
Hvor end du er på vej.



Vi har været på vej siden 1921. Tiden har vi dedikeret til det, vi elsker mest af alt;
at forfine materialer, detaljer og funktioner. Tasker til korte rejser. Eller lange.
Nogle gange lidt usædvanlige. Begivenhedsrige. Eftersøgte. Måske spontane.
Uanset hvad du bærer med dig. Hvor end du er på vej. Læs mere på carlobolaget.se

Uanset hvad du bærer med dig.



Carlobolaget 
– forskellige mærker,  

forskellige fortællinger.

Carl O. 

Klasse, bevidsthed og funktion kendetegner 
produkter fra Carl O. Alt er gennemtænkt. Valget 
af materialer, designet og de praktiske detaljer. 
Her finder du alt fra kufferter og weekendtasker 
til computercovers og forklæder i ægte læder. Til 
dem, der ikke bare vil have noget at pakke i, men 
som også stiller høje krav til udseende og følelse.

Duffy
Trendigt, moderne, praktisk og prisvenligt. Alt 
efter mottoet ”You can’t have too many bags”. 
Tasker og accessories, der passer til både det 
kvindelige og mandlige publikum. Modebevidste 
individualister, der går op i, hvordan de opfattes. 
Produkterne er ofte fremstillet i 600D (denier), 
et tyndere og lettere materiale, der dog stadig er 
holdbart og slidstærkt.

Escape Nordic
Vandafvisende produkter skabt til alle med en 
aktiv livsstil. Mennesker, der elsker udfordringer og 
naturoplevelser – gerne kombineret. De klæder sig 
bevidst og funktionelt, hvilket samtidig betyder, at 
de stiller høje krav til deres tasker og rygsække. For 
dem er det vigtigt, at alt, hvad de bærer med sig, 
forbliver tørt og beskyttet mod solen.

House of Sajaco
Et velkendt mærke, der oser af design og kvalitet. 
Læderprodukter skabt af dedikerede mennesker 
med lang erfaring og sans for design og detaljer. 
Elskede tasker og punge med et naturligt og tidløst 
vintage-look. Produkter, der appellerer til et ungt, 
selvsikkert og modebevidst publikum. Og som 
værdsætter en afslappet og bæredygtig stil.
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North Pioneer 

Skandinaver har rejst i generationer og altid 
udforsket ukendte territorier på jagt efter nye 
oplevelser. Dette var inspirationen bag North 
Pioneer – kufferter i skandinavisk stil med fokus 
på holdbarhed og kvalitet. Produkter designet til 
flittig brug, som en trofast følgesvend på korte 
rejser eller rundt om i verden.

CAB
Gode og prisvenlige tasker, der har, hvad du har 
brug for. Materialer af høj kvalitet, der kan modstå 
hyppig brug og hårde transportbånd. De praktiske 
funktioner og smarte detaljer er der, ligesom 
muligheden for at finde favoritten blandt de 
udvalgte farver. CAB er hurtigt blevet en favorit for 
mange og fås i flere størrelser og varianter.
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SV
ANENMÄRKET

Trycksak
3041 0234

Indhold
Florens
Side. 14
En serie med klassisk design som det primære 
kendetegn. Fremstillet af rigtig godt læder, 
der både er holdbart og blødt. Fine detaljer og 
smarte opbevaringsløsninger understreger den 
høje kvalitet.

Reykjavik
Side. 32

Praktiske og smidige til alle typer 
aktiviteter: rejser, sport, weekend-

ture og udflugter. Fremstillet af 
et vandafvisende materiale med 

vandtætte lynlåse.

Escape
Side. 44
Dette er produkter, der kan tåle hårde tak. Udviklet til 
dem, der ønsker at kunne stole på, at alt forbliver tørt, 
uanset vejr og vind. Vælg mellem alt fra flap-tasker til 
bæltetasker.

Bergen
Side. 38

En populær serie bestående af compu-
terrygsæk, computertasker, toilettasker, 

sportstasker og weekendtasker. Det 
slidstærke og vandafvisende materiale 
kan tåle det meste. Fungerer lige godt 

på arbejdet som på dagsudflugten.

Duffy
Side. 64
En serie til forskellige behov, der har design og 
funktion som fællesnævner. Prisvenlige produkter 
med smarte detaljer. Her finder du blandt andet 
skuldertasker og rygsække.

Sandhamn
Side. 60

Kendetegnet ved Sandhamn er,  
at vi har blandet materialer: canvas 

med kunstlæder. Det bliver ikke  
kun flot, men også slidstærkt.  

I sortimentet findes alt fra rygsække, 
weekendtasker og toilettasker til 

forklæder og fritidstrolleys.

Genève
Side. 26

I denne rygsæk har vi brugt højkvalitets 
bøffellæder. Derudover er læderet 

vokset, hvilket giver en flot struktur og 
samtidig en blød følelse. I denne rygsæk 
er der selvfølgelig plads til en computer.

House of Sajaco
Side. 28
Produkter der er lige velegnede 
 til weekendturen som til 
fitnesscentret. Fremstillet af 
vegetabilsk garvet bøffellæder. 
Den større narv giver læderet 
en naturlig følelse og karakter.

Explorer
Side. 74

Explorer er en serie skabt 
til dig med en aktiv livsstil. 

Til rejsende drevet af 
nysgerrighed, eventyrlyst og 

høje krav til både funktion  
og design.

Flight
Side. 78
Disse produkter tilhører mærket North Pioneer.  
En sporty serie, der er fremstillet af et slidstærkt og 
vandafvisende materiale. Egenskaber, som mange 
værdsætter.

Boarding
Side. 86
North Pioneers business-produkter. 
Let og funktionelle tasker i stilfuldt 
design. Det slidstærke materiale 
værdsættes af mange, ligesom den 
7-årige garanti på kufferter.
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Birmingham
Side. 100
Dette er en nyhed, der vil blive 
en favorit hos mange. Størrelsen 
og vægten er to af fordelene. 
Den praktiske indretning, der 
holder pakkningen på plads, er 
en anden. Vælg mellem tre for-
skellige farver. Serien indeholder 
to kufferter i forskellige stør-
relser. Birmingham kan købes 
separat eller som et sæt.

BGO
Side. 110
North Pioneer og serien BGO 
er funktionelle og lette tasker 
med et stilfuldt og rent ydre. 
Serien indeholder både en 
kabinekuffert og kufferter i 
forskellige størrelser.

Superb
Side. 114
Premium-tasker designet i Italien og præcisionsfremstillet 
af materialer og komponenter af meget høj kvalitet. Alt for 
at optimere holdbarhed, ydeevne og funktion.

Vintage
Side. 118

Produkter designet i Skandinavien med inspiration 
fra klassiske kufferter. Fremstillet af de bedste 

materialer og de nyeste komponenter for at skabe 
den optimale oplevelse.

Brännö
Side. 124

En hel serie inspireret af køkken, mad og 
drikke. Vi kunne også tilføje glæde og fest. 

Her findes alt fra forklæder til hipflasker og 
tasker til snaps-, øl- og vinflasker. Skål.

Tylösand
Side. 122
En serie produkter til livsnydere. 
Kjøletasker, som kan bæres eller 
hænges på ryggen. Og et etui, der 
gør hver ”bag-in-box” endnu mere 
velsmagende. Alt fremstillet af ægte 
læder – bare det øger nydelsen.

Secure
Side. 130
Vi har lavet et udvalg og tilbyder 
de mest efterspurgte kortholdere. 
Materialerne er læder (som regel ko) 
eller nappalæder af ged. Yderligere 
kortholdere og en pung findes i 
serien Florens på side 19.

Lounge
Side. 90
North Pioneers serie Lounge 
signalerer komfort og funktion. Alt 
designet til moderne rejsende med 
høje krav. Taskerne er fremstillet af 
genanvendt materiale og leveres 
med 10 års garanti.

Köpenhamn
Side. 96

En holdbar, men samtidig let kuffert, alt 
takket være materialet polykarbonat. 

Serien indeholder tre kufferter i forskel-
lige størrelser. København kan købes 

separat eller som et sæt.

OSL
Side. 104

En serie rejse- og kabinekufferter 
under mærket North Pioneer. 

Praktiske funktioner og et design 
inspireret af norske gletschere 

og nordisk natur.
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Dokumentmapper
Side. 132
Stilfulde og praktiske dokumentmapper  

i A4-format. Lommeregner og gennemtænkte  

opbevaringsmuligheder skaber forudsætninger  

for orden og systematik.

Unik med  
profilering

Side. 136
Vi hjælper dig med at gøre dit 

produkt unikt med din egen 

profilering. Det mest almindelige 

er måske virksomhedens 

logo, men vi har mange andre 

spændende forslag. Her fortæller 

vi om alle de muligheder,  

vi tilbyder.

Læder i vores DNA
Side. 30

Meget af det, vi laver, er af ægte læder. 

Sådan har det været siden 1921.  

Gennem årene har vi opbygget en 

viden, som vi er stolte af. Læs mere om 

vores kvalitetsmærkning og  

meget andet her.

Vores bære-
dygtighedsrejse
Side. 134
For os er bæredygtighed lige vigtigt 

gennem hele produktionskæden  

– ikke kun i valget af materialer, men 

også med krav om sociale og etisk 

retfærdige metoder. Følg med på vores 

bæredygtighedsrejse, den starter her.

Produkter efter kategori  	 Side. 13 

Købsbetingelser 	 Side. 139

Indholdsfortegnelse for produktkategori

Skuldertaske/Crossoverbag/
Slingbag........................... side.
Florens skuldertaske............................................17 
Florens citytaske...................................................18
Duffy phonebag....................................................72
Duffy crossover M/L .............................. 65, 66, 71
Escape crossover Bergen .............................50, 54
Escape crossover phonebag Bergen ................51
Escape slingbag Bergen.......................................53
Flight crossbody....................................................81

Computertasker.............. side.
Florens computer taske 13” och 15”..........15, 17
Florens computer taske dam 15”.......................15
Florens computer taske 2-fack 15,6”.................16
Duffy Flapbag .......................................................69
Duffy Under Seater S/L.................................70, 71
Bergen computer taske 15,6”.............................39
Escape computerbag Bergen..............................50
OSL kabinkuffert laptop................................... 100
Lounge Laptopväska.............................................94
Flight computerbag..............................................79

Computer/iPad-etuier/ 
sleeve............................... side.
Florens computeretui 15”...................................18
Escape computerbag/sleeve .......................55, 56
Lounge Computer nag/sleeve 15,6”..................93

Fritidtrolleys.................... side.
Sandhamn fritidstrolley.......................................63
Bergen fritidstrolley.............................................43

Forklæder........................ side.
Florens forklæde...................................................23
Florens serveringsforklæde................................23
Sandhamn forklæde.............................................62
Brännö forklæde................................................ 126

Køletasker........................ side.
Reykjavik køletaske høj & lav..............................36
Tylösand køletaske............................................. 122
Tylösand rygsæk-køletaske.............................. 123
Tylösand køletaske bag-in-box........................ 123

Kortholder/Punge/
Wallet............................... side.
Florens kredit- pengepung..................................19
Florens pass & kreditkortsetui...........................20 
Duffy Wallet ..........................................................67
Kortholder 8 Secure .......................................... 130
Kortholder 6 Secure .......................................... 130

Flasketasker  
og lommelærker.............. side.
Brännö vinpose 2................................................ 125 
Brännö ølkuffert, 6............................................ 125 
Brännö bryggeritaske 4.................................... 128 
Brännö bryggeritaske 6.................................... 128 
Brännö snapstaske 10....................................... 128
Brännö plunta 24 cl............................................ 127
Brännö snapstaske 2,5 cl.................................. 127
Brännö snapstaske 6 cl...................................... 127

 
 
 

Toilettasker/toiletbag.... side.
Florens toilettaske S/L.........................................21
House of Sajaco toilettaske................................29	
Duffy toiletbag......................................................66
Sandhamn toilettaske..........................................62
Reykjavik toilettaske............................................35
Bergen hængende toilettaske............................42
Escape Cosmetic Dull rubber PU........................48
Escape toiletbag Bergen......................................52
Flight toiletry bag.................................................80
Explorer toiletry bag............................................76 

Rejsegarderobe/
garmentbag..................... side.
Florens rejsegarderobe........................................22
Lounge garmentbag.............................................93

Rejsekufferter/ 
kabinetasker.................... side.
Köpenhamn kuffert..............................................97
Köpenhamn kuffert 3-delt sæt...........................98 
Birmingham kabinkuffert, kuffert.................. 101 
Birmingham kuffert 2-delt sæt....................... 103 
OSL kabinkuffert, kuffert........................ 105, 106 
OSL kuffert 3-delt sæt...................................... 106
OSL kabinkuffert laptop................................... 110
BGO kabinkuffert, kuffert....................... 111, 112
BGO kuffert 3-delt sæt..................................... 112
Flight Backpack with Wheels..............................83
Flight Wheelbags............................................83, 84
Boarding Kabinkuffert 4 wheels........................86 
Boarding kuffert.............................................87, 88 
Boarding kuffert 3-delt sæt................................88
Lounge kuffert......................................... 90, 91, 92 
Lounge kuffert 3-delt sæt...................................92
Lounge Trolley business Lounge........................92
Superb kabinkuffert, kuffert.................. 115, 116 
Superb kuffert 3-delt sæt................................. 116
Vintage kuffert.......................................... 119, 120 
Vintage kuffert 3-delt sæt............................... 120
Escape Cabin Trolley Bergen..............................54

Rygsække/computerrygsæk/
backpack ......................... side.
Florens computer rygsæk 15,6”.........................16 
Genève computer rygsæk 15,6”.........................27
Duffy Backpack 14”, 15”...............................67, 68
Duffy Under Seater S/L.................................70, 71
Bergen computer rygsæk 15,6”.........................39 
Reykjavik computer rygsæk plus 15,6”.............34
Reykjavik computer rygsæk slim 15,6”.............34
Escape computerbag 
RollTop Dull Rubber 17” 20 L..............................45
Escape computerbag  
backpack Dull Rubber 15”...................................45
Escape computerbag  
Backpack Dull Rubber 17”...................................46 
Escape computerbag  
RollTop Dull Rubber 17” 16 L..............................46
Escape computerbag Backpack Bergen...........48 
Escape Backpack Bergen (bærgreb)..................49 
Sandhamn rygsæk.................................................61
Escape Backpack Bergen.....................................51 
Flight backpack......................................................78 
Flight travel backpack..........................................81 
 
 
 

Lounge Backpack 17”...........................................94
Explorer Backpack with Wheels Flight.............74
Explorer Wheelbag...............................................75
Explorer Backpack.................................................76
Explorer Underseater Backpack.........................77
 
Bæltetaske/Waistbag/
bumbag............................ side.
Duffy bumbag M/L -bæltetaske........... 64, 65, 70
Escape waistbag Bergen........................ 53, 55, 56

Weekendtasker/Tote bag/
Sportstasker/Duffelbag. side.
Florens weekendtaske.........................................17 
House of Sajaco weekendtaske..........................28	
Duffy Buffelbag M/L......................................68, 69
Duffy Under Seater S/L.................................70, 71
Sandhamn weekendtaske....................................61
Reykjavik weekendtaske......................................33
Reykjavik tote bag.................................................33
Bergen weekendtaske..........................................40
Bergen sports taske..............................................42
Escape Weekendtaske...................................47, 52
Escape Tote bag.....................................................47
Escape Handbag Bergen......................................49
Flight Barrel bag....................................................79
Flight bag................................................................80
Flight Wheeled bag small....................................82
Flight Wheeled bag small....................................82 

Diverse............................. side.
Florens bagagemærke.........................................22 
Florens nøglering..................................................20 
Dokumentmappe............................................... 132
Dokumentmappe ringmekanism.................... 133
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Florens
Tasker, necessaires, rygsække, rejsetasker og en 

rejsegarderobe – alt fremstillet af læder – indgår  

i denne serie. Produkterne fås i cognac og sort. 

Der medfølger tre års garanti, samt vores fokus 

på bæredygtighed. Tilføj personlig profilering, 

som fx virksomhedens logo, som vist på 

billederne her ved siden af. Læs mere på side 137.

”Fremstillet af læder, som både er 

holdbart og blødt. Smukke detaljer 

og smarte opbevaringsløsninger.”

Florens 
Computer taske 13” 
Computer taske 15” 

Fremstillet af blødt bøffellæder. Lang lomme 
med lynlås foran og bagpå. Indvendigt findes 
mindre rum, et computerrum og et større lyn-
låsrum. Aftagelig skulderrem medfølger. Rem 
gør det muligt at hænge tasken på et teleskop-
håndtag på en kuffert. Læderet er certificeret 
og bæredygtigt fremstillet i henhold til Reach. 

Varenummer: 77762 (13”), 77763 (15”)  
Mål: 37 x 27 x 6 cm (13”), 40 x 28 x 6 cm (15”) 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 239 DKK (13”), 1 319 DKK (15”) 

Florens
Computer taske dam 15”

Dameudgave fremstillet af blødt bøffellæder. 
Flere rum gør det nemt at finde sine ting. 
Polstret rum til computeren og lang lomme 
med lynlås. Rem til fastgørelse på kuffertens 
teleskophåndtag. Læderet er certificeret og 
bæredygtigt fremstillet i henhold til Reach. 

Varenummer: 77765  
Mål: 42 x 27 x 13/2 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 319 DKK

Cognac - 26Sort - 10

Cognac - 26Sort - 10

Dame-model

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3

15



Florens 
Computer taske 2-fack 15,6” 

Fremstillet af blødt bøffellæder. Indvendigt pol-
stret computerrum og rum til mobiltelefon. Foran 
og bagpå er der lynlåsrum. Aftagelig skulderrem og 
rem til fastgørelse på kuffertens teleskophåndtag. 

Varenummer: 77835  
Mål: 40 x 29 x 12,5 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 479 DKK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Computer rygsæk 15,6”

Fremstillet af blødt bøffellæder. To store 
lynlåsrum, hvor det bagerste er polstret til 
computeren, og det forreste har plads til mo-
biltelefon, visitkort og penneholdere. Foran er 
der et yderligere lynlåsrum. Polstret bagside. 

Varenummer: 77834  
Mål: 41 x 30 x 14,5 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 639 DKK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Weekendtaske

Fremstillet af blødt bøffellæder. Dobbelt 
lynlåse for nem pakning. Indvendigt findes 
to mindre rum på den ene langside og et 
større lynlåsrum på den anden. Der er også 
lynlåsrum på kortsiderne. Aftagelig skulderrem 
medfølger. Læderet er certificeret og 
bæredygtigt fremstillet i henhold til Reach. 

Varenummer: 77729  
Mål: 55 x 32 x 30 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 20 
Pris: 1 559 DKK

Cognac - 20Sort - 10

Florens 
Skuldertaske 15,6”

En stilren og funktionel klaftaske med smarte 
detaljer. Den har en praktisk yderlomme foran 
og en lynlåslomme bagpå til ekstra opbevaring. 
Tasken har en justerbar og aftagelig skulderrem 
samt et polstret laptoprum til computeren. 
Indvendigt findes også flere lommer til 
visitkort, kuglepenne og småting samt en 
lynlåslomme til sikker opbevaring. Det lyse foer 
gør det nemt at finde ting, og tasken er perfekt 
til både arbejde og fritid. 

Varenummer: 77860  
Mål: 41 x 31 x 10 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 359 DKK

Cognac - 26Sort - 10
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Florens 
Computeretui 15”

Elegant og funktionelt laptopcover i blødt 
bøffelskind, der kombinerer stil og praktiske 
egenskaber. Perfekt til at opbevare din computer, 
dokumenter eller andre værdigenstande. 
Det polstrede rum beskytter indholdet, mens 
det lyse, stribede foer og detaljer som fine 
syninger giver en luksuriøs og holdbar følelse. 
Let og smidigt at tage med, uanset om du er på 
kontoret, til møder eller på farten. Et stilfuldt og 
alsidigt valg til både arbejde og fritid.

Varenummer: 77865  
Mål: 38,5 x 25,5 x 2,5 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 359 DKK

Florens 
Citytaske 

En kompakt og stilren skuldertaske i 
blødt bøffelskind. Den har to udvendige 
lynlåslommer, en indvendig lynlåslomme, 
flere åbne smålommer og en lynlåslomme 
på bagsiden. Det lyse foer gør det nemt at 
finde ting, og den justerbare skulderrem 
giver god komfort. Med et flot design og 
praktisk funktionalitet er den perfekt til 
hverdagsbrug og kortere udflugter. 

Varenummer: 77861  
Mål: 23 x 20 x 8 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 799 DKK

Florens 
Kredit- pengepung

Lavet af blødt bøffelskind. Plads til elleve kort 
og et rum til sedler. RFID-beskyttelse sikrer 
kortene mod skimming.

Varenummer: 64971  
Mål: 8,3 x 10 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 159 DKK

Cognac - 26Sort - 10

Cognac - 26Sort - 10

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Kreditkortsetui 6

Lavet af blødt bøffelskind. Plads til seks kort. 
RFID-beskyttelse sikrer kortene mod skim-
ming. Skindet er certificeret og bæredygtigt 
produceret i henhold til REACH. Minimums-
bestilling er 300 stk. Estimeret leveringstid er 
4–5 måneder. Kontakt kundeservice for tilbud. 

Varenummer: Kundespecifikt per ordre  
Mål: 10,5 x 8 cm
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: Tilbud. Minimum 300 st.

Sort - 10 Cognac - 26
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Florens 
Pass & kreditkortsetui

Lavet af blødt bøffelskind. Plads til pas og seks 
kort samt et rum til sedler. RFID-beskyttelse 
sikrer kortene mod skimming. 

Varenummer: 64970  
Mål: 11 x 15 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 165 DKK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Nøglering 

Florens nøglering i blødt bøffelskind med 
kromdetaljer. 

Varenummer: Kundespecifikt per ordre 
Mål: 11 x 2,9 cm
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: Tilbud. Minimum 300 st.

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Toilettaske L

Lavet af blødt bøffelskind. Den store åbning 
giver god oversigt. Lukkes med lynlås. Indven-
digt findes to lommer og én mindre lynlåslom-
me. Udvendigt findes én lynlåslomme. Skindet 
er certificeret og bæredygtigt produceret i 
henhold til REACH. 

Varenummer: 77767  
Mål: 26 x 15 x 15 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 679 DKK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Toilettaske S

Lavet af blødt bøffelskind. Både udvendigt og 
indvendigt findes lommer med lynlås. 

Varenummer: 50421656  
Mål: 24 x 13 x 9 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 21 
Pris: 439 DKK

Cognac - 21Sort - 10
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Florens 
Forklæde

Lavet af blødt bøffelskind. Leveres i en stilfuld 
nonwoven-emballage. Skindet er certificeret og 
bæredygtigt produceret i henhold til REACH.

Varenummer: 77744  
Mål: 81 x 56 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 559 DKK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Serveringsforklæde 

Lavet af blødt bøffelskind. Har en 
ring til kokkens håndklæde. Skindet 
er certificeret og bæredygtigt  
produceret i henhold til REACH.

Varenummer: 77837  
Mål: 68 x 62 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 479 DKK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Rejsegarderobe 

Lavet af blødt bøffelskind. Har plads til en 
dragt og en ekstra skjorte. Lynlåslomme på 
ydersiden. Aftagelig skulderrem inkluderet. 

Varenummer: 77836  
Mål: 53 x 48 x 6 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 839 DKK

Cognac - 26Sort - 10

Florens 
Bagagemærke

Lavet af bøffelskind. Skindet er certificeret og 
bæredygtigt produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 64923  
Mål: 11,5 x 7,3 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 54 DKK

Cognac - 26Sort - 10
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Florens prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

6497010 Sort Florens, pass & kreditkortsetui 11 x 15 cm 165 DKK

6497026 Cognac Florens, pass & kreditkortsetui 11 x 15 cm 165 DKK

Kundespecifikt 
per ordre

Sort Florens, nøglering 11 x 2,9 cm
Tilbud. Minimum 

300 st.

Kundespecifikt 
per ordre

Cognac Florens, nøglering 11 x 2,9 cm
Tilbud. Minimum 

300 st.

7776710 Sort Florens, toilettaske L 26 x 15 x 15 cm 679 DKK

7776726 Cognac Florens, toilettaske L 26 x 15 x 15 cm 679 DKK

5042165610 Sort Florens, toilettaske S 24 x 13 x 9 cm 439 DKK

5042165621 Cognac Florens, toilettaske S 24 x 13 x 9 cm 439 DKK

7783610 Sort Florens, rejsegarderobe 53 x 48 x 6 cm 1 839 DKK

7783626 Cognac Florens, rejsegarderobe 53 x 48 x 6 cm 1 839 DKK

6492310 Sort Florens, bagagemærke 11,5 x 7,3 cm 54 DKK

6492326 Cognac Florens, bagagemærke 11,5 x 7,3 cm 54 DKK

7774410 Sort Florens, forklæde 81 x 56 cm 559 DKK

7774426 Cognac Florens, forklæde 81 x 56 cm 559 DKK

7783710 Sort Florens, serveringsforklæde 68 x 62 cm 479 DKK

7783726 Cognac Florens, serveringsforklæde 68 x 62 cm 479 DKK

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7776210 Sort Florens, computer taske 13” 37 x 27 x 6 cm 1 239 DKK

7776226 Cognac Florens, computer taske 13” 37 x 27 x 6 cm 1 239 DKK

7776310 Sort Florens, computer taske 15” 40 x 28 x 6 cm 1 319 DKK

7776326 Cognac Florens, computer taske 15” 40 x 28 x 6 cm 1 319 DKK

7776510 Sort Florens, computer taske dam 15” 42 x 27 x 13/2 cm 1 319 DKK

7776526 Cognac Florens, computer taske dam 15” 42 x 27 x 13/2 cm 1 319 DKK

7783510 Sort Florens, computer taske 2-fack 15,6” 40 x 29 x 12,5 cm 1 479 DKK

7783526 Cognac Florens, computer taske 2-fack 15,6” 40 x 29 x 12,5 cm 1 479 DKK

7783410 Sort Florens, computer rygsæk 15,6” 41 x 30 x 14,5 cm 1 639 DKK

7783426 Cognac Florens, computer rygsæk 15,6” 41 x 30 x 14,5 cm 1 639 DKK

7772910 Sort Florens, weekendtaske 55 x 32 x 30 cm 1 559 DKK

7772920 Cognac Florens, weekendtaske 55 x 32 x 30 cm 1 559 DKK

7786010 Sort Florens, skuldertaske 15,6” 41 x 34 x 10 cm 1 359 DKK

7786026 Cognac Florens, skuldertaske 15,6” 41 x 34 x 10 cm 1 359 DKK

7786110 Sort Florens, citytaske 24 x 21 x6 cm 799 DKK

7786126 Cognac Florens, citytaske 24 x 21 x6 cm 799 DKK

7786510 Sort Florens, computeretui 15” 38,5 x 25,5 x 2,5 cm 359 DKK

7786526 Cognac Florens, computeretui 15” 38,5 x 25,5 x 2,5 cm 359 DKK

6497110 Sort Florens, kredit- pengepung 8,3 x 10 cm 159 DKK

6497126 Cognac Florens, kredit- pengepung 8,3 x 10 cm 159 DKK

Kundespecifikt 
per ordre

Sort Florens, Kreditkortsetui 6 10,5 x 8 cm
Tilbud. Minimum 

300 st.

Kundespecifikt 
per ordre

Cognac Florens, Kreditkortsetui 6 10,5 x 8 cm
Tilbud. Minimum 

300 st.
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Genève
Computerrygsæk, stilfuld og praktisk på samme 

tid. Flere praktiske opbevaringsrum. Fås i cognac 

og sort. Tre års garanti medfølger samt vores 

fokus på bæredygtighed. Tilføj personlig profi-

lering, som fx virksomhedens logo. Læs mere på 

side 137.

Genève 
Computer rygsæk 15,6”

Fremstillet af højkvalitets, vokset bøffellæder. 
Stort, polstret computerrum og to mindre rum. 
Foran findes en lynlåslomme. Rygsækken har en 
polstret bagside (med sikkerhedslomme) og jus-
terbare skulderremme. Læderet er certificeret 
og bæredygtigt fremstillet i henhold til Reach.

Varenummer: 77833  
Mål: 40 x 30 x 16 cm 
Farve: Sort - 10, Cognac - 26 
Pris: 1 279 DKK

Cognac - 26Sort - 10

Genève prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7783310 Sort Genève, computer rygsæk 15,6” 40 x 30 x 16 cm 1 279 DKK

7783326 Cognac Genève, computer rygsæk 15,6” 40 x 30 x 16 cm 1 279 DKK

”Produkter af bøffellæder. Derudover 

er læderet vokset, hvilket giver en fin 

struktur og en blød fornemmelse.”

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3
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House of 
Sajaco
En serie nøje udvalgte produkter fra House 

of Sajacos sortiment. En weekendtaske af det 

fineste bøffellæder, der passer til forskellige 

rejser og aktiviteter. Samt en toilettaske, der kan 

rumme alt det nødvendige til den næste rejse. 

Vælg mellem tre forskellige farver. Tilføj person-

lig profilering, som fx virksomhedens logo. Læs 

mere på side 137.

House of Sajaco 
Toilettaske

Toilettaske i vegetabilsk garvet bøffellæder  
fra House of Sajaco. Læderet har en mere frem-
trædende narv, som giver et råt look. Tasken har 
god plads til alle badeværelsesartikler til rejsen. 

Varenummer: 3080042  
Mål: 10 x 15,5 x 24 cm 
Farve: Sort, Cognac, Brun 
Pris: 720 DKK

House of Sajaco 
Weekendtaske

Weekendtaske i vegetabilsk garvet bøffellæder  
fra House of Sajaco. Læderet har en mere frem
trædende narv, som giver et råt look. Perfekt til 
både weekendrejser og træning i fitnesscentret. 

Varenummer: 3080001  
Mål: 18 x 31 x 49 cm 
Farve: Sort, Cognac, Brun 
Pris: 1 520 DKK

CognacSort Brun

CognacSort Brun

House of Sajaco prisliste 

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

3080001 Sort House of Sajaco, weekendtaske 18 x 31 x 49 cm 1 520 DKK

3080001 Cognac House of Sajaco, weekendtaske 18 x 31 x 49 cm 1 520 DKK

3080001 Brun House of Sajaco, weekendtaske 18 x 31 x 49 cm 1 520 DKK

3080042 Sort House of Sajaco, toilettaske 10 x 15,5 x 24 cm 720 DKK

3080042 Cognac House of Sajaco, toilettaske 10 x 15,5 x 24 cm 720 DKK

3080042 Brun House of Sajaco, toilettaske 10 x 15,5 x 24 cm 720 DKK

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3

”En populær weekendtaske og toilettaske 

med et naturligt og tidløst vintage-look.”
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Altid ægte læder
Selvom vi arbejder med andre

kvalitetsmaterialer, har læder

altid været vigtigt for os, det

har været tilfældet siden

virksomheden blev grundlagt

i 1921.

Sedex kvalitets-
mærkning

Vores indiske partnere har

den højeste niveau af Sedex*.

Kvalitetsmærkningen dækker

både produktionsprocessen

og det færdige produkt.

Dygtige
producenter

Næsten al vores læderproduktion

foregår i Calcutta,

fra garvning til syning.

Nøddelæder
af koehud

Rigtig godt nøddelæder af

koehud er blødt og er det

mest almindelige materiale

i vores produkter.

Fri for
kemikalier

Alle vores læderprodukter

er allergitestet og fri for

kemikalier.

Patina med tiden 
Ægte læder bliver kun

smukkere med årene. Det får en

mere personlig patina jo mere

det bruges.

Kontinuerlige
kontrol 

Vi besøger regelmæssigt

vores partnere i Indien for at

kontrollere arbejdsforhold,

produktionsmetoder og

produktkvalitet.

* Sedex er en global platform til deling af information om
bæredygtig produktion på tværs af flere leverandørled.

Omhyggelig
udvælgelse

af læder 
Selvom moderne produktions-

processerspiller en rolle,

bestemmes kvaliteten og

finishen af læderproduktet

primært af selve kødet. Det

vigtigste er udvælgelsen af

koehuder hos leverandøren.

Vigtig
certificering 
Vi arbejder med social

ansvarligheds-certificering

i henhold til SA8000-standar-

den, der er baseret på FN’s

Børnekonvention samt

Konventionen om

Menneskerettighederne.

Ægte læder i vores
DNA siden 1921.
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”Nyheden, der hurtigt er blevet en 

succes. En praktisk og let serie med 

mange anvendelsesmuligheder.”

Reykjavik
I denne serie indgår weekendtasker, tote 

bags, toilettasker, rygsække og køletasker. 

Letvægtsdesign fremstillet af vandafvisende 

materiale med vandtæt lynlås. Perfekt til mange 

forskellige aktiviteter såsom rejser, sport, 

weekendture og udflugter. Fås i farverne sort, 

olivengrøn og khaki. Tilføj personlig profilering, 

for eksempel virksomhedens logo, som vist på 

billederne her ved siden af. Læs mere på side 137.

Reykjavik 
Weekendtaske

Let og praktisk weekendtaske fremstillet af 
vandafvisende materiale med vandtæt lyn-
lås. Perfekt til mange forskellige aktiviteter 
som rejser, sport og udflugter. Hovedrum 
med lynlås og flere indvendige og udven-
dige lommer. Skulderbånd og en aftagelig, 
trinløst justerbar skulderrem medfølger.  
Fås i farverne sort, olivengrøn og khaki. 

Varenummer: 77857  
Mål: 51 x 36 x 21 cm 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66, Khaki - 24  
Pris: 439 DKK

Reykjavik
Tote bag

En praktisk og elegant model, der passer lige 
så godt til byen, arbejdet eller stranden. Det 
vandafvisende materiale med vandtæt lynlås 
gør den holdbar. Flere indvendige og udven-
dige lommer. Skulderbånd og en aftagelig, 
trinløst justerbar skulderrem medfølger.  
Fås i farverne sort, olivengrøn og khaki. 

Varenummer: 77856  
Mål: 49 x 36 x 12 cm 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66, Khaki - 24 
Pris: 319 DKK

Olivengrøn - 66 Khaki - 24Sort - 10

Olivengrøn - 66 Khaki - 24Sort - 10

PU 300d  
Polyester/PU

VandafvisendeSustainable 
production 

3 års garanti

3
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Reykjavik
Toilettaske

En praktisk og elegant toilettaske i vandafvi-
sende materiale med vandtæt lynlås. Hoved-
rummet lukkes med en vandtæt lynlås og har 
indvendige åbne lommer og en netlomme med 
lynlås. Sidelomme med bærehåndtag. Fås i 
farverne sort, olivengrøn og khaki. 

Varenummer: 77858  
Mål: 23 x 13 x 11 cm 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66, Khaki - 24  
Pris: 159 DKK

Olivengrøn - 66 Khaki - 24Sort - 10

Reykjavik
Computer rygsæk plus 15,6”

En rummelig og funktionel rygsæk til hver-
dagsbrug, skole, arbejde, rejser og cykelpend-
ling. Med laptoprum, rigeligt med opbeva-
ringslommer og fremstillet af vandafvisende 
materiale, der gør den pålidelig i al slags vejr. 

Varenummer: 77862  
Mål: 43 x 28 x 15 cm 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66, Khaki - 24  
Pris: 559 DKK

Reykjavik
Computer rygsæk slim 15,6”

Praktisk rygsæk til hverdagsbrug, skole, arbejde, 
rejser og cykelpendling. Den har laptoprum, 
praktiske opbevaringslommer både indvendigt 
og udvendigt og er fremstillet af vandafvisende 
materiale, der gør den velegnet til al slags vejr. 
Udvendigt findes praktiske stropper, som du ek-
sempelvis kan bruge til at hænge din vandflaske 
eller andre ting, du vil have nem adgang til. 

Varenummer: 77864  
Mål: 44 x 28 x 13 cm 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66, Khaki - 24  
Pris: 399 DKK

Olivengrøn - 66 Khaki - 24Sort - 10

Olivengrøn - 66 Khaki - 24Sort - 10
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Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7785710 Sort Reykjavik, weekendtaske 51 x 36 x 21 cm 439 DKK

7785766 Olivengrøn Reykjavik, weekendtaske 51 x 36 x 21 cm 439 DKK

7785724 Khaki Reykjavik, weekendtaske 51 x 36 x 21 cm 439 DKK

7785610 Sort Reykjavik, tote bag 49 x 36 x 12 cm 319 DKK

7785666 Olivengrøn Reykjavik, tote bag 49 x 36 x 12 cm 319 DKK

7785624 Khaki Reykjavik, tote bag 49 x 36 x 12 cm 319 DKK

7786210 Sort Reykjavik, computer rygsæk plus 15,6 43 x 28 x 15 cm 559 DKK

7786266 Olivengrøn Reykjavik, computer rygsæk plus 15,6 43 x 28 x 15 cm 559 DKK

7786224 Khaki Reykjavik, computer rygsæk plus 15,6 43 x 28 x 15 cm 559 DKK

7786410 Sort Reykjavik, computer rygsæk slim 15,6 44 x 28 x 13 cm 399 DKK

7786466 Olivengrøn Reykjavik, computer rygsæk slim 15,6 44 x 28 x 13 cm 399 DKK

7786424 Khaki Reykjavik, computer rygsæk slim 15,6 44 x 28 x 13 cm 399 DKK

7785810 Sort Reykjavik, toilettaske 23 x 13 x 11 cm 159 DKK

7785866 Olivengrøn Reykjavik, toilettaske 23 x 13 x 11 cm 159 DKK

7785824 Khaki Reykjavik, toilettaske 23 x 13 x 11 cm 159 DKK

7786710 Sort Reykjavik, køletaske lav højde
30 x 24 x 40 cm 

279 DKK

7786766 Olivengrøn Reykjavik, køletaske lav højde
30 x 24 x 40 cm 

279 DKK

7786724 Khaki Reykjavik, køletaske lav højde
30 x 24 x 40 cm 

279 DKK

7786610 Sort Reykjavik, køletaske høj højde 36 x 23 x 26 cm 279 DKK

7786666 Olivengrøn Reykjavik, køletaske høj højde 36 x 23 x 26 cm 279 DKK

7786624 Khaki Reykjavik, køletaske høj højde 36 x 23 x 26 cm 279 DKK

Reykjavik prisliste

Reykjavik
Køletaske lav højde

Moderne køletaske fra Reykjavik med detaljer, 
der gør forskellen. Fremstillet af PU-læder, 
der er vandafvisende med vandtætte lynlåse. 
Tasken har plads til store PET-flasker stående 
(i den høje version) og kan også bruges til 
madkasser eller en picnicbuffet. Skumisoleret 
PEVA-polstring indvendigt bevarer kulden 
længe. Perfekt til stranden, vildmarkseventyr 
eller arbejdet. Nem at rengøre.

Varenummer: 77867  
Mål: 30 x 24 x 40 cm 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66, Khaki - 24  
Pris: 279 DKK

Reykjavik
Køletaske høj højde

Moderne køletaske fra Reykjavik med detal-
jer, der gør forskellen. Fremstillet af PU-læ-
der, der er vandafvisende med vandtætte 
lynlåse. Tasken har plads til store PET-flasker 
stående og kan også bruges til madkasser 
eller en picnicbuffet. Skumisoleret PEVA-pol-
string indvendigt bevarer kulden længe. 
Perfekt til stranden, vildmarkseventyr eller 
arbejdet. Nem at rengøre.

Varenummer: 77866  
Mål: 36 x 23 x 26 cm 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66, Khaki - 24  
Pris: 279 DKK

Olivengrøn - 66 Khaki - 24Sort - 10

Olivengrøn - 66 Khaki - 24Sort - 10

Leveres fra 
juni 2025.

Leveres fra 
juni 2025.
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Bergen
Praktiske, funktionelle og rummelige produkter, 

der kan modstå lidt af hvert. Serien omfatter alt fra 

computerrygsæk og sportstaske til fritidstrolley. 

Smarte funktioner, der gør hverdagen lidt 

nemmere. Tilføj personlig profilering, for eksempel 

virksomhedens logo. Læs mere på side 137.

Bergen 
Computer taske 15,6”

Fremstillet af slidstærk og vandafvisende 
polyester. Polstret for at beskytte compute-
ren. Har to rum både indvendigt og udvendigt. 
Aftagelig skulderrem medfølger. 

Varenummer: 77829  
Mål: 41 x 29 x 8 cm 
Farve: Sort - 10 
Pris: 359 DKK

Sort - 10

”Et slidstærkt, holdbart og 

vandafvisende materiale. Velegnet 

til både arbejde og fritid.”

Bergen
Computer rygsæk 15,6”

Fremstillet af slidstærk og vandafvisende poly-
ester. Indvendigt findes et polstret laptoprum 
samt en netlomme. Udvendigt er der store 
lommer med plads til mobil og kabler. Polstret 
bagside og skulderremme. 

Varenummer: 77828  
Mål: 42 x 30 x 17 cm 
Farve: Sort - 10 
Pris: 479 DKK

Sort - 10

Polyester PU 
Coated 600D

VandafvisendeSustainable 
production 

3 års garanti

3
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Bergen 
Weekendtaske

Fremstillet af slidstærk og vandafvisende 
polyester. Separat skorum. Indvendigt to rum 
og en lynlåslomme. Udvendigt en lynlåslomme. 
Aftagelig skulderrem medfølger. 

Varenummer: 77827  
Mål: 55 x 34 x 28 cm, 46 L 
Farve: Sort - 10 
Pris: 479 DKK

Sort - 10
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Bergen 
Sports taske

Fremstillet af slidstærk og vandafvisende poly-
ester. Lav vægt. Svejsede lynlåse. Indvendigt to 
rum på den ene side og en lynlåslomme på den 
anden. Aftagelig skulderrem medfølger. 

Varenummer: 77717  
Mål: 50 x 34 x 27 cm, 46 L 
Farve: Sort - 10 
Pris: 399 DKK

Sort - 10

Bergen 
Hængende toilettaske

Fremstillet af slidstærk og vandafvisende 
polyester. Indvendigt holder til tandbørste, 
to lynlåslommer og netlommer til flasker. 
Lynlåslomme på bagsiden. Krog til ophæng-
ning og bærehåndtag for nem transport.

Varenummer: 77830  
Mål: 20 x 23 x 10 cm 
Farve: Sort - 10 
Pris: 239 DKK

Sort - 10

Bergen 
Fritidstrolley

Fremstillet af 600D polyester PU, som er et 
vandafvisende materiale. Tasken har en prak-
tisk snørelukning og udvendige lynlåslommer. 
Indvendigt findes et polstret rum til compu-
teren. Tasken kan tages af og bruges som 
rygsæk. Vognen har et ergonomisk håndtag og 
store, stabile hjul. 

Varenummer: 83311  
Mål: Rygsæk: 30 x 25 x 55 cm 
Stativ: 100 x 43 x 40 cm, 41 L 
Farve: Sort - 10 
Pris: 719 DKK

Sort - 10

Ergonomiskt
trækhåndtag

Stabil
hjulkonstruktion

Sidolomme
Rum med

lynlås

Rum med
lynlås

Snørlås

Kardborrbånd gør
det nemt for dig
at tage tasken af

vognen

Bergen prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7782910 Sort Bergen, computer taske 15,6” 41 x 29 x 8 cm 359 DKK

7782810 Sort Bergen, computer rygsæk 15,6” 42 x 30 x 17 cm 479 DKK

7771810 Sort Bergen, computer rygsæk rolltop 15,6” 64 x 47 x 17 cm 479 DKK

7782710 Sort Bergen, weekendtaske 55 x 34 x 28 cm, 46 L 479 DKK

7771710 Sort Bergen, Sports taske 50 x 34 x 27 cm, 46 L 399 DKK

7783010 Sort Bergen, hængende toilettaske 20 x 23 x 10 cm 239 DKK

8331110 Sort Bergen, fritidstrolley
Rygsæk: 30 x 25 x 55 cm 
Stativ: 100 x 43 x 40 cm, 41 L 

719 DKK
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Escape
Det er rart at kunne stole på, at de ting, man har 

med sig, forbliver tørre. Produkter fra Escape 

Nordic er beskyttet mod sol, vand og andre fakto-

rer, der kan forårsage skade. Vores vandafvisende 

rygsække og tasker er blevet populære hverdags-

produkter for folk i alle aldre – find din favorit! 

Tilføj gerne personlig præsentation, som for 

eksempel virksomhedens logo, som på billederne 

her ved siden af. Læs mere på side 137.

Escape 
RollTop Dull rubber PU 17” 

Praktisk rygsæk fra Escape til hverdagsbrug, rejser 
og cykelpendling. Denne rolltop-rygsæk har en 
laptoplomme, praktiske opbevaringslommer og 
er lavet af et vandafvisende materiale, der gør, at 
du trygt kan bruge den i al slags vejr. Funktionel 
rygsæk med et stort hovedrum, der lukkes med lyn-
lås og et justerbart bånd med spænde. Indvendigt 
har den en laptoplomme og et mindre lynlåslom-
mer. Udenpå en lynlåslomme på siden.

Varenummer: 1601110  
Mål: 13 x 43 x 28 cm, 20 L  
Farve: Beige, Sort, Grøn, Marineblå, Taupe 
Pris: 639 DKK

Escape 
Backpack Dull rubber PU 15” 

Rygsæk fra Escape lavet af vandafvisende syn-
tetisk materiale, med vandafvisende lynlåse, 
hvilket gør, at du trygt kan bruge den i al slags 
vejr. Perfekt til arbejde eller skole. Rygsæk-
ken har praktiske bærehåndtag og polstrede 
justerbare skulderremme. Stort lynlåslukket 
hovedrum. Indvendigt er der en polstret 
laptoplomme, en åben lomme og et mindre 
lynlåslukket rum til værdigenstande. To udven-
dige lynlåslommer og to åbne sidelommer.

Varenummer: 1601112  
Mål: 13 x 40 x 30 cm, 16 L  
Farve: Beige, Sort, Marineblå, Taupe 
Pris: 639 DKK

Grøn

Marineblå

Beige

Beige

Sort

Sort

Taupe

Taupe

Marineblå

“Vandafvisende produkter 

skabt til alle med en 

aktiv livsstil.”

PU 300d  
Polyester/PU

VandafvisendeSustainable 
production 

3 års garanti

3
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Escape 
Backpack Dull rubber PU 17” 

Rummelig og praktisk rygsæk fra Escape til 
hverdagsbrug, skole, arbejde, rejser og cykel-
pendling. Den har laptoplomme, praktiske op-
bevaringslommer og er lavet af et vandafvisen-
de materiale, der gør, at du trygt kan bruge den 
i al slags vejr. Funktionel rygsæk med et stort 
hovedrum, der lukkes med lynlås. Indvendigt 
er der en laptoplomme og et mindre lynlåslom-
mer. Udenpå en større lynlåslomme foran.

Varenummer: 1601114  
Mål: 16 x 44 x 31 cm, 27 L  
Farve: Sort, Grøn, Marineblå, Taupe 
Pris: 639 DKK

Escape 
RollTop Dull rubber PU 17”

Stor og praktisk rygsæk fra Escape til hver-
dagsbrug, rejser og cykelpendling. Denne 
rolltop-rygsæk har laptoplomme, praktiske 
opbevaringslommer og er lavet af et vandafvi-
sende materiale, der gør, at du trygt kan bruge 
den i al slags vejr. Funktionel rygsæk med et 
stort hovedrum, der lukkes med lynlås og et  
justerbart bånd med spænde. Indvendigt har 
den en laptoplomme og et mindre lynlåslom-
mer. Udenpå en lynlåslomme på siden. 

Varenummer: 1601115  
Mål: 15 x 46 x 30 cm, 26 L 
Farve: Sort, Grøn, Taupe
Pris: 799 DKK

Sort Grøn

TaupeMarineblå

TaupeSort Grøn

Escape 
Tote bag Dull rubber PU

Praktisk og let skuldertaske i shopper-model fra 
Escape til skole, arbejde, shopping eller rejser. 
Tasken er let, smidig og lavet af et vandafvisen-
de materiale, der gør, at du trygt kan bruge den 
i al slags vejr. Funktionel taske med lynlåslukket 
hovedrum og flere indvendige og udvendige 
lommer.

Varenummer: 1601116  
Mål: 15 x 35 x 40 cm  
Farve: Sort, Marineblå, Taupe 
Pris: 279 DKK

Escape 
Weekendtaske Dull rubber PU

Praktisk og smidig weekendtaske fra Escape 
til alle typer rejser. Tasken er let, smidig og 
lavet af et vandafvisende materiale, der gør, 
at du trygt kan bruge den som dit pålidelige 
håndbagage i al slags vejr. Funktionel taske med 
lynlåslukket hovedrum og flere indvendige og 
udvendige lommer. 

Varenummer: 1601117  
Mål: 21,5 x 39,5 x 50 cm 
Farve: Sort, Grøn, Taupe
Pris: 719 DKK

TaupeSort Marineblå

TaupeSort Marineblå
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Escape 
Cosmetic Dull rubber PU

Toilet taske fra Escape, lavet af vandafvisen-
de syntetisk materiale. Hovedrummet lukkes 
med lynlås, og indvendigt er der tre åbne 
mindre lommer. På forsiden er der en skjult 
lynlåslomme, og på siden er der et praktisk 
bærehåndtag. Veganvenlig.

Varenummer: 1601127  
Mål: 11,5 x 16 x 21 cm 
Farve: Sort, Grøn, Marineblå, Taupe
Pris: 159 DKK

Marineblå TaupeSort Grøn

Escape 
Backpack Bergen 

Stor og praktisk rygsæk fra Escape til skole, 
arbejde, hverdagsbrug, rejser og cykelpendling. 
Rygsækken har laptoplomme, praktiske opbeva-
ringslommer og er lavet af et vandafvisende 
materiale, der gør, at du trygt kan bruge den i al 
slags vejr. Funktionel rygsæk med dobbelt stort 
hovedrum, der lukkes med lynlås. Indvendigt 
har den laptoplomme og et mindre lynlås-
lommer. Udenpå en stor lynlåslomme foran. 
Dobbelt åbne sidelommer, perfekt til vandflas-
ke eller paraply.

Varenummer: 1601118  
Mål: 19 x 47 x 31 cm  
Farve: Sort, Grøn, Marineblå, Taupe 
Pris: 799 DKK

Beige

Escape 
Handbag Bergen

Håndtaske i vandafvisende materiale med  
mat overflade, fra Escape Nordic.

Varenummer: 1601130  
Mål: 11 x 29 x 31 cm 
Farve: Sort 
Pris: 240 DKK

Sort

Escape 
Backpack Bergen

Tough rygsæk i vandafvisende materiale med 
mat overflade, fra Escape Nordic. Polstrede, 5,5 
cm brede justerbare skulderremme. 

Varenummer: 1601132  
Mål: 16 x 36 x 28 cm 
Farve: Beige, Sort, Grøn, Marineblå, Taupe
Pris: 560 DKK

Taupe

Sort Grøn

Marineblå

Sort Grøn

TaupeMarineblå
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Marineblå Taupe

Escape 
Computerbag Bergen

Klassisk stilfuld, men med en sporty følelse! 
Computertaske i vandafvisende materiale med 
mat overflade, fra Escape Nordic. Perfekt  
åbning, der gør det let at få fat i dine ting.  
Perfekt til vores uforudsigelige nordiske klima!

Varenummer: 1601135  
Mål: 6 x 30 x 38 cm 
Farve: Sort
Pris: 480 DKK

Sort

Escape 
Crossover Bergen 

Unisex skuldertaske i praktisk og simpel cross
over-model lavet af vandafvisende materiale 
med mat overflade, fra Escape Nordic. Perfekt 
til vores uforudsigelige nordiske klima!

Varenummer: 1601133  
Mål: 5 x 22 x 17 cm 
Farve: Beige, Sort, Grøn, Marineblå, Taupe 
Pris: 240 DKK

GrønBeige

Beige

Sort

Escape 
Crossover Bergen

Unisex mobiltaske i enkel crossover-model lavet 
af vandafvisende materiale med mat overflade, 
fra Escape Nordic. Vandafvisende lynlås. Kan også 
bruges som bæltetaske. Perfekt til vores uforudsi-
gelige nordiske klima!

Varenummer: 1601136  
Mål: 2,5 x 18,5 x 10,5 cm  
Farve: Beige, Sort, Marineblå, Taupe 
Pris: 160 DKK

Beige

Escape 
Backpack Bergen

Nett og praktisk rygsæk i vandafvisende ma-
teriale med mat overflade, fra Escape Nordic. 
Lukning med trykknap foran. Let polstrede, 
3,8 cm brede justerbare skulderremme. Enkelt 
bærehåndtag øverst. Perfekt til vores uforudsi-
gelige nordiske klima! 

Varenummer: 1601138  
Mål: 9 x 32 x 27 cm 
Farve: Sort, Marineblå, Taupe
Pris: 480 DKK

Marineblå Taupe

TaupeSort Marineblå
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Marineblå

Marineblå

Sort

Sort

Grøn

Grøn

Escape 
Toilet bag Bergen

Unisex toilettaske med praktisk ophængnings-
krog, fremstillet af vandafvisende materiale 
med mat overflade, fra Escape Nordic. Vandaf-
visende lynlås. Enkelt bærehåndtag øverst. 

Varenummer: 1601141  
Mål: 10 x 25 x 25 cm 
Farve: Beige, Sort, Marineblå, Taupe
Pris: 320 DKK

Escape 
Weekendtaske Bergen

Tough, rummelig og praktisk duffelbag i van-
dafvisende materiale med mat overflade, fra 
Escape Nordic. Perfekt til vores uforudsigelige 
nordiske klima! Velegnet til daglig brug, til 
træning eller på rejse. Kan bæres i hånden, på 
skulderen eller crossbody. Hovedrummet lukkes 
med vandafvisende lynlås, og bagsiden har et 
mindre lynlåslommer. Bunden er udstyret med 
metalben for at beskytte.

Varenummer: 1601139  
Mål: 16,5 x 35 x 43 cm  
Farve: Sort, Marineblå, Taupe 
Pris: 640 DKK

TaupeSort Marineblå

Escape 
Waistbag Bergen

Unisex mavebælte/slingbag i praktisk og net 
model, fremstillet af vandafvisende materiale 
med mat overflade, fra Escape Nordic. Vandaf-
visende lynlås. Perfekt til vores uforudsigelige 
nordiske klima!

Varenummer: 1601142  
Mål: 9 x 16,5 x 36,5 cm  
Farve: Beige, Sort, Grøn, Marineblå, Taupe 
Pris: 240 DKK

Beige

Beige
TaupeSort MarineblåBeige

Escape 
Sling bag Bergen

Unisex slingbag i praktisk crossover-model 
fremstillet af vandafvisende materiale med mat 
overflade, fra Escape Nordic. Vandafvisende 
lynlås. Fronten har en ekstra lomme med lynlås. 
Lille løkke øverst til nem opbevaring. 

Varenummer: 1601143  
Mål: 6 x 26 x 16,5 cm 
Farve: Beige, Sort, Grøn, Marineblå, Taupe
Pris: 320 DKK

Taupe

Taupe
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Escape 
Crossover Bergen

Alsidig og funktionel skuldertaske i lidt større 
camerabag-model fra Escape Nordic, fremstillet 
af vandafvisende syntetisk materiale med mat 
overflade. Denne stilfulde, unisex skuldertaske 
kombinerer praktiske løsninger med moderne 
design. Perfekt både til daglig brug og som 
praktisk rejsekammerat. Den har en behagelig 
tekstil skulderrem, som gør den komfortabel og 
fleksibel. Bær den på skulderen eller som cros-
sover. Rummeligt og overskueligt hovedrum, 
der lukkes med lynlås.

Varenummer: 1601144  
Mål: 5 x 19,5 x 24 cm  
Farve: Beige, Sort, Grøn, Marineblå, Taupe 
Pris: 320 DKK

Marineblå

Sort GrønBeige

Taupe

Escape 
Cabin Trolley Bergen

Tough, praktisk kabintrolley med hjul og teles-
kophåndtag, i vandafvisende materiale med 
mat overflade, fra Escape Nordic. Tasken kan 
også bæres på skulderen med hjælp af skulder-
remmen eller som rygsæk, da den har skjulte 
rygsæksremme og ekstra beskyttelse til hju-
lene. Perfekt til vores uforudsigelige nordiske 
klima! Hovedrummet har en U-formet åbning, 
lukkes med vandafvisende lynlås. Bærehåndtag 
øverst. 

Varenummer: 1601145  
Mål: 19 x 54 x 39 cm 
Farve: Sort, Taupe
Pris: 1 000 DKK

Sort
Sort TaupeBeige

Escape 
Computerbag/sleeve 15” 

Stilfuld og praktisk computertaske til daglig 
brug. Fremstillet af vandafvisende materiale 
med vandtætte lynlåse og polstret indre, der 
beskytter din computer mod stød og vejr. 
Tasken har plads til både computer, oplader 
og dokumenter, hvilket gør den ideel til både 
arbejde og fritid. Holdbare materialer sikrer, at 
tasken klarer både daglig brug og udfordrende 
vejrforhold. 

Varenummer: 1601149  
Mål: 38 x 27 x 2,5 cm 
Farve: Beige, Sort, Taupe
Pris: 200 DKK

Marineblå

Sort Grøn

Escape 
Waistbag Bergen

Alsidig og funktionel skuldertaske i trendy 
bum bag-model fra Escape Nordic, fremstillet 
af vandafvisende syntetisk materiale med mat 
overflade. Denne stilfulde, unisex skuldertaske 
kombinerer praktiske løsninger med moderne 
design. Perfekt både til daglig brug og som prak-
tisk rejsekammerat. Den har en behagelig tekstil 
skulderrem, som gør den komfortabel og fleksi-
bel. Bær den på skulderen eller som crossover. 
Rummeligt og overskueligt hovedrum, der lukkes 
med lynlås og dobbelte lynlåse for nem adgang.

Varenummer: 1601146  
Mål: 9 x 17 x 36 cm  
Farve: Beige, Sort, Grøn, Marineblå, Taupe 
Pris: 240 DKK

Beige

Taupe

Taupe
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Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

1601110 Beige Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 639 DKK

1601110 Sort Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 639 DKK

1601110 Grøn Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 639 DKK

1601110 Marineblå Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 639 DKK

1601110 Taupe Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 13 x 43 x 28 cm 639 DKK

1601112 Beige Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 639 DKK

1601112 Sort Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 639 DKK

1601112 Marineblå Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 639 DKK

1601112 Taupe Escape, backpack Dull rubber PU 15” 13 x 40 x 30 cm 639 DKK

1601114 Sort Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 639 DKK

1601114 Grøn Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 639 DKK

1601114 Marineblå Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 639 DKK

1601114 Taupe Escape, backpack Dull rubber PU 17” 16 x 44 x 31 cm 639 DKK

1601115 Sort Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 15 x 46 x 30 cm 799 DKK

1601115 Grøn Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 15 x 46 x 30 cm 799 DKK

1601115 Taupe Escape, rollTop Dull rubber PU 17” 15 x 46 x 30 cm 799 DKK

1601116 Sort Escape, tote bag Dull rubber PU 15 x 35 x 40 cm 279 DKK

1601116 Marineblå Escape, tote bag Dull rubber PU 15 x 35 x 40 cm 279 DKK

1601116 Taupe Escape, tote bag Dull rubber PU 15 x 35 x 40 cm 279 DKK

1601117 Sort Escape, weekendtaske Dull rubber PU 21,5 x 39,5 x 50 cm 719 DKK

1601117 Marineblå Escape, weekendtaske Dull rubber PU 21,5 x 39,5 x 50 cm 719 DKK

1601117 Taupe Escape, weekendtaske Dull rubber PU 21,5 x 39,5 x 50 cm 719 DKK

1601118 Sort Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 799 DKK

1601118 Grøn Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 799 DKK

1601118 Marineblå Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 799 DKK

1601118 Taupe Escape, backpack Bergen 19 x 47 x 31 cm 799 DKK

Escape prisliste

Escape 
Computerbag/sleeve 13” 

Stilfuld og praktisk computertaske til daglig 
brug. Fremstillet af vandafvisende materiale 
med vandtætte lynlåse og polstret indre, der 
beskytter din computer mod stød og vejr. Tas-
ken har plads til både computer, oplader og do-
kumenter, hvilket gør den ideel til både arbejde 
og hverdagsbrug. Holdbare materialer sikrer, at 
tasken klarer både daglig brug og udfordrende 
vejrforhold.

Varenummer: 1601150  
Mål: 35 x 28 x 2,5 cm  
Farve: Beige, Sort, Taupe 
Pris: 240 DKK

Sort

Sort

Taupe

Taupe

Beige

Beige

Escape 
Waste bag Bergen 

Kompakt og alsidig taske til en aktiv livsstil. 
Fremstillet af vandafvisende materiale, der be-
skytter tasken mod regn og snavs. Designet inklu-
derer en frontlomme til hurtig adgang, en sikker 
baglomme til værdigenstande og et organiseret 
indre med net- og åbne lommer. Den justerbare 
rem gør, at tasken kan bæres på flere måder – 
rundt om livet, over skulderen eller på brystet 
og ryggen. Perfekt til både byliv og udendørs 
aktiviteter, kombinerer den sikker opbevaring og 
fleksibilitet i et stilrent og funktionelt design.

Varenummer: 1601151  
Mål: 24,5 x 5 x 14 cm  
Farve: Beige, Sort, Taupe 
Pris: 240 DKK
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Escape prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

1601142 Beige Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 240 DKK

1601142 Sort Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 240 DKK

1601142 Grøn Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 240 DKK

1601142 Marineblå Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 240 DKK

1601142 Taupe Escape, waistbag Bergen 9 x 16,5 x 36,5 cm 240 DKK

1601143 Beige Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 320 DKK

1601143 Sort Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 320 DKK

1601143 Grøn Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 320 DKK

1601143 Marineblå Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 320 DKK

1601143 Taupe Escape, sling bag Bergen 6 x 26 x 16,5 cm 320 DKK

1601144 Beige Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 320 DKK

1601144 Sort Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 320 DKK

1601144 Grøn Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 320 DKK

1601144 Marineblå Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 320 DKK

1601144 Taupe Escape, crossover Bergen 5 x 19,5 x 24 cm 320 DKK

1601145 Sort Escape, cabin Trolley Bergen 19 x 54 x 39 cm 1 000 DKK

1601145 Taupe Escape,cabin Trolley Bergen 19 x 54 x 39 cm 1 000 DKK

1601146 Beige Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 240 DKK

1601146 Sort Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 240 DKK

1601146 Grøn Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 240 DKK

1601146 Marineblå Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 240 DKK

1601146 Taupe Escape, waistbag Bergen 9 x 17 x 36 cm 240 DKK

1601149 Beige Escape, computerbag/sleeve 15” 38 x 27 x 2,5 cm 200 DKK

1601149 Sort Escape, computerbag/sleeve 15” 38 x 27 x 2,5 cm 200 DKK

1601149 Taupe Escape, computerbag/sleeve 15” 38 x 27 x 2,5 cm 200 DKK

1601150 Beige Escape, computerbag/sleeve 13” 35 x 28 x 2,5 cm 240 DKK

1601150 Sort Escape, computerbag/sleeve 13” 35 x 28 x 2,5 cm 240 DKK

1601150 Taupe Escape, computerbag/sleeve 13” 35 x 28 x 2,5 cm 240 DKK

1601151 Beige Escape, waistbag Bergen 24,5 x 5 x 14 cm 240 DKK

1601151 Sort Escape, waistbag Bergen 24,5 x 5 x 14 cm 240 DKK

1601151 Taupe Escape, waistbag Bergen 24,5 x 5 x 14 cm 240 DKK

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

1601127 Sort Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 159 DKK

1601127 Grøn Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 159 DKK

1601127 Marineblå Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 159 DKK

1601127 Taupe Escape, cosmetic Dull rubber PU 11,5 x 16 x 21 cm 159 DKK

1601130 Sort Escape, handbag Bergen 11 x 29 x 31 cm 240 DKK

1601132 Beige Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 560 DKK

1601132 Sort Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 560 DKK

1601132 Grøn Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 560 DKK

1601132 Marineblå Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 560 DKK

1601132 Taupe Escape, backpack Bergen 16 x 36 x 28 cm 560 DKK

1601133 Beige Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 240 DKK

1601133 Sort Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 240 DKK

1601133 Grøn Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 240 DKK

1601133 Marineblå Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 240 DKK

1601133 Taupe Escape, crossover Bergen 5 x 22 x 17 cm 240 DKK

1601135 Sort Escape, computerbag Bergen 6 x 30 x 38 cm 480 DKK

1601136 Beige Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 160 DKK

1601136 Sort Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 160 DKK

1601136 Marineblå Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 160 DKK

1601136 Taupe Escape, crossover Bergen 2,5 x 18,5 x 10,5 cm 160 DKK

1601138 Sort Escape, backpack Bergen 9 x 32 x 27 cm 480 DKK

1601138 Marineblå Escape, backpack Bergen 9 x 32 x 27 cm 480 DKK

1601138 Taupe Escape, backpack Bergen 9 x 32 x 27 cm 480 DKK

1601139 Sort Escape, weekendtaske Bergen 16,5 x 35 x 43 cm 640 DKK

1601139 Marineblå Escape, weekendtaske Bergen 16,5 x 35 x 43 cm 640 DKK

1601139 Taupe Escape, weekendtaske Bergen 16,5 x 35 x 43 cm 640 DKK

1601141 Beige Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 320 DKK

1601141 Sort Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 320 DKK

1601141 Marineblå Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 320 DKK

1601141 Taupe Escape, toilet bag Bergen 10 x 25 x 25 cm 320 DKK
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Sandhamn
Vælg mellem sort, grafitgrå og olivengrøn 

(fritidstrolley kun i marineblå). Praktiske 

lommer gør det nemt at holde orden og styr på 

tingene. Og slip for at bære rundt på en masse 

ting – det problem løser vores vogn fantastisk. 

Tilføj personlig præsentation, for eksempel 

virksomhedens logo, som vist på billederne her 

ved siden af. Læs mere på side 137.

Kanvas & 
kunstlæder

”Karakteristisk for Sandhamn 

er, at vi har blandet materialer, 

canvas og kunstlæder.

Stilfuldt og slidstærkt.”

Sandhamn 
Rygsæk

Fremstillet af slidstærk canvas og kunstlæder. 
Polstret computerfack 15”. Indvendigt findes 
to mindre lommer, udvendigt en lomme med 
lynlås.

Varenummer: 77814  
Mål: 47 x 30 x 16 cm, 23 L 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66, Grafitgrå - 70 
Pris: 399 DKK

Olivengrøn - 66Sort - 10 Grafitgrå - 70

Sandhamn 
Weekendtaske

Fremstillet af slidstærk canvas og kunstlæder. 
Tre indvendige lommer og to udvendige. 
Aftagelig skulderrem medfølger.

Varenummer: 77712  
Mål: 55 x 25 x 25 cm, 35 L 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66, Grafitgrå - 70 
Pris: 479 DKK

Olivengrøn - 66Sort - 10 Grafitgrå - 70

3 års garanti

3
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Sandhamn 
Toilettaske

Fremstillet af slidstærk canvas med detaljer  
i kunstlæder. Indvendigt findes en lomme. 

Varenummer: 77774  
Mål: 25 x 13 x 13 cm 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66, Grafitgrå - 70 
Pris: 239 DKK

Olivengrøn - 66Sort - 10 Grafitgrå - 70

Sandhamn 
Fritidstrolley

Fremstillet af slidstærk canvas og detaljer i 
kunstlæder. Tasken har et praktisk snørrelåg 
og udvendige lommer med lynlås. Indvendigt 
findes et polstret rum til computeren. Tasken 
kan tages af og bruges som rygsæk. Vognens 
ergonomiske håndtag og store, stabile hjul gør 
det nemt at transportere.

Varenummer: 83312  
Mål: Rygsæk: 30 x 25 x 55 cm,  
Stativ: 100 x 43 x 40 cm, 41 L 
Farve: Marineblå - 41 
Pris: 719 DKK

Marineblå - 41

Ergonomiskt
håndtag

Stabil
hjulkonstruktion

Sidolomme

Lomme med
lynlås

Velcro-bånd gør
det let at løsne

tasken fra vognen

Snørrelås

Sandhamn prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7781410 Sort Sandhamn, rygsæk 47 x 30 x 16 cm, 23 L 399 DKK

7781466 Olivengrøn Sandhamn, rygsæk 47 x 30 x 16 cm, 23 L 399 DKK

7781470 Grafitgrå Sandhamn, rygsæk 47 x 30 x 16 cm, 23 L 399 DKK

7771210 Sort Sandhamn, weekendtaske 55 x 25 x 25 cm, 35 L 479 DKK

7771266 Olivengrøn Sandhamn, weekendtaske 55 x 25 x 25 cm, 35 L 479 DKK

7771270 Grafitgrå Sandhamn, weekendtaske 55 x 25 x 25 cm, 35 L 479 DKK

7777410 Sort Sandhamn, toilettaske 25 x 13 x 13 cm 239 DKK

7777466 Olivengrøn Sandhamn, toilettaske 25 x 13 x 13 cm 239 DKK

7777470 Grafitgrå Sandhamn, toilettaske 25 x 13 x 13 cm 239 DKK

7775910 Sort Sandhamn, forklæde 78 x 64 cm 319 DKK

7775966 Olivengrøn Sandhamn, forklæde 78 x 64 cm 319 DKK

7775970 Grafitgrå Sandhamn, forklæde 78 x 64 cm 319 DKK

7775940 Blå Sandhamn, forklæde 78 x 64 cm 319 DKK

8331241 Marineblå Sandhamn, fritidstrolley
Rygsæk: 30 x 25 x 55 cm,  
Stativ: 100 x 43 x 40 cm, 41 L

719 DKK

Sandhamn 
Forklæde 

Fremstillet af canvas med detaljer i kunstlæder. 

Varenummer: 77759  
Mål: 78 x 64 cm 
Farve: Sort - 10, Olivengrøn - 66,  
Grafitgrå - 70, Blå - 40 
Pris: 319 DKK

Olivengrøn - 66Sort - 10 Grafitgrå - 70

Blå - 40
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Grå

Grå

Grå

Marineblå

Marineblå

Marineblå

Sort

Sort

Sort

Duffy 
Bumbag large 

Trendy og let unisex bæltetaske fra Duffy, 
lavet af melange 600D polyester. Justerbar 
bæltestropp med spænde. Stort hovedrum 
med lynlås. To udvendige lommer med lynlås 
samt en lille lomme på bagsiden. Perfekt til 
ferien eller hverdagen.

Varenummer: 5000100  
Mål: 10 x 12 x 36 cm  
Farve: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 159 DKK

Duffy 
Bumbag medium 

Trendy og let unisex bæltetaske fra Duffy, 
lavet af melange 600D polyester. Justerbar 
bæltestropp med spænde. Stort hovedrum 
med lynlås. En udvendig lomme med lynlås 
samt en lille lomme på bagsiden. Perfekt til 
ferien eller hverdagen.

Varenummer: 5000101  
Mål: 8 x 5 x 33 cm  
Farve: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 127 DKK

Duffy 
Crossover 

Praktisk og let skuldertaske fra Duffy, lavet 
af 600D melange polyester. Tasken har to 
hovedrum, som lukkes med lynlås, og på bags-
iden findes en mindre lynlåslomme. Stegløst 
justerbar skulderrem af vævet nylon. Perfekt 
taske til rejse, både til damer og herrer.

Varenummer: 5000104  
Mål: 6,5 x 21 x 16 cm  
Farve: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 159 DKK

Duffy
Duffy er et prisvenligt mærke, der består af 

tasker og bagage med god funktionalitet. 

Taskerne er lavet af kraftig 600D melange 

polyester i unisex modeller. Tilføj personlig 

profilering, som for eksempel virksomhedens 

logo, som vist på billederne her ved siden af. 

Læs mere på side 137.

”Tasker og accessories fra Duffy, der passer til 

både den kvindelige og mandlige målgruppe.”

Polyester 3 års garanti

3
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Duffy 
Crossover

Praktisk og let skuldertaske fra Duffy, lavet af 
600D melange polyester. Tasken har to hoved-
rum, som lukkes med lynlås. På forsiden er der 
en lynlåslomme, og på bagsiden findes både en 
lynlåslomme og en åben lomme. Stegløst juster-
bar skulderrem af vævet nylon.

Varenummer: 5000105  
Mål: 7,5 x 27 x 21 cm  
Farve: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 191 DKK

Duffy 
Toilet bag

Praktisk og smidig toilettaske fra Duffy, lavet 
af 600D melange polyester. Hovedrummet 
lukkes med lynlås, og indeni finder du fire små 
åbne lommer. På forsiden er der en 26 cm lang 
lynlåslomme. På siden findes et bærehåndtag af 
vævet nylon. Perfekt til rejsen, fitnesscenteret 
eller campingvognen. 

Varenummer: 5000106  
Mål: 10 x 15 x 26 cm 
Farve: Sort, Grå
Pris: 159 DKK

Duffy 
Backpack 14”

Duffy 
Wallet

Smidig og sporty tekstilpung fra Duffy, 
lavet af vegansk polyestermelange. 3-delt 
model, som lukkes med velcro. Udenpå 
er der en lynlåslomme til mønter og små 
værdigenstande. Indeni finder du flere 
kortlommer, et meshrum til ID-kort og et 
større pengelomme.

Varenummer: 5000107  
Mål: 1,5 x 14 x 10 cm 
Farve: Sort, Grå 
Pris: 127 DKK

Grå

Grå Marineblå

Sort

Sort

Grå

Grå

MarineblåSort

Sort

Smidig og let unisex rygsæk fra Duffy, lavet 
af melange 600D polyester. Justerbare, 
polstrede skulderremme. Stort hovedrum 
med lynlås og dobbelt lynlåstræk for nem 
adgang. En udvendig lomme med lynlås 
samt åbne lommer på begge sider, perfekt 
til vandflaske. Enkel bærehåndtag på top-
pen. Polstret ryg. Perfekt til rejse, træning 
eller hverdag.

Varenummer: 5000108  
Mål: 14 x 41 x 31 cm  
Farve: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 200 DKK
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Duffy 
Backpack 15”

Rummelig og velorganiseret unisex rygsæk 
fra Duffy, lavet af melange 600D polyester. 
Justerbare, polstrede skulderremme. Stort 
hovedrum med lynlås og dobbelt lynlåstræk for 
nem adgang. Åbne meshlommer på begge sider, 
perfekt til vandflaske. Justerbare stropper på 
siderne. Enkel bærehåndtag på toppen. Solidt 
polstret rygplade. Perfekt til rejse, træning eller 
hverdag.

Varenummer: 5000109  
Mål: 15 x 45 x 37 cm 
Farve: Sort, Grå 
Pris: 240 DKK

Duffy 
Duffel bag L

Rummelig og sporty unisex duffel bag fra 
Duffy, lavet af melange 600D polyester. 
Stort hovedrum med U-åbning, lukket 
med lynlås og dobbelt lynlåstræk for nem 
adgang. Bunden er udstyret med gummifød-
der for bedste beskyttelse. Perfekt til rejse, 
træning eller hverdag.

Varenummer: 5000111  
Mål: 30 x 32 x 63 cm 
Farve: Sort, Grå
Pris: 319 DKK

Duffy 
Duffel bag M

Duffy 
Flapbag

Rummelig og sporty unisex flap-taske fra Duffy, 
lavet af melange 600D polyester. Praktisk 
og let model, med lynlås under klaffen for 
ekstra sikkerhed. Klaffen, som har en praktisk 
lynlåslomme, holdes på plads med velcro. Under 
klaffen på taskens front findes to rummelige 
åbne lommer. Refleksdetalje.

Varenummer: 5000112  
Mål: 12 x 30 x 40 cm 
Farve: Sort, Grå 
Pris: 200 DKK

Grå

Grå

Sort

Sort

Grå

Grå

Sort

Sort

Sporty mindre unisex duffel bag fra Duffy, 
lavet af melange 600D polyester. Rumme-
ligt hovedrum med dobbelt lynlåstræk for 
god oversigt. Skulderremmen har et flytbar 
beskyttelse for mere komfort. Perfekt til rejse, 
træning eller hverdag.

Varenummer: 5000113  
Mål: 20 x 25 x 40 cm  
Farve: Sort, Grå 
Pris: 200 DKK
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Duffy 
Bæltetaske 

Denne sporty, stilige og praktiske midjeväs-
ka/slingbag fra Duffy er både funktionel og 
stilren. Lavet af holdbar melange 600D poly-
ester. Tasken har et hovedrum med dobbelt 
lynlåstræk for nem adgang. Den justerbare 
tekstilrem gør det muligt at bruge tasken både 
som bæltetaske og slingbag, med justerbare 
mål fra 88 cm til 126 cm for taljen og 23 cm til 
48 cm for skulderremmen. På bagsiden er der 
en praktisk lynlåslomme på 22 cm for ekstra 
opbevaring.

Varenummer: 5000114  
Mål: 8.5 x 16,5 x 23 cm  
Farve: Sort, Grå, Marineblå 
Pris: 127 DKK

Duffy 
Under Seater

Mangesidig og funktionel taske, som kan 
bruges både som computertaske og håndtaske, 
samt omdannes til rygsæk. Tasken har mas-
ser af opbevaring og funktionalitet. Med fine 
detaljer og skjulte lynlåse har den både stil 
og praktisk opbevaring. Tasken har et specielt 
computerfack, netlommer og en lynlås for nem 
organisering. Ekstra opbevaringsrum på bagsi-
den og mulighed for at bære den både i hånden 
og som rygsæk gør den perfekt til både arbejde 
og fritid. Duffy Under Seater er designet til den 
aktive livsstil.

Varenummer: 5000115  
Mål: 30 x 15 x 38 cm  
Farve: Sort 
Pris: 360 DKK

Duffy 
Crossover-taske

Duffy 
Under Seater

Mangesidig og funktionel taske, som kan 
bruges både som computertaske og håndtaske, 
samt omdannes til rygsæk. Tasken har mas-
ser af opbevaring og funktionalitet. Med fine 
detaljer og skjulte lynlåse har den både stil 
og praktisk opbevaring. Tasken har et specielt 
computerfack, netlommer og en lynlås for nem 
organisering. Ekstra opbevaringsrum på bagsi-
den og mulighed for at bære den både i hånden 
og som rygsæk gør den perfekt til både arbejde 
og fritid. Duffy Under Seater er designet til den 
aktive livsstil.

Varenummer: 5000116  
Mål: 25 x 20 x 40 cm  
Farve: Sort 
Pris: 400 DKK

Grå Marineblå

Sort

Sort

GråSort

Sort

Praktisk og alsidig skuldertaske til hverdag og 
udflugter. Tasken har en justerbar skulderrem 
og en udvendig lynlåslomme. Klappen på 
ydersiden fungerer som en stilfuld detalje, 
mens den skjulte lås bidrager til en elegant 
og gennemtænkt design. Indeni har tasken et 
åbent rum til nem opbevaring samt et separat 
rum med lynlås, perfekt til at opbevare vær-
digenstande sikkert. En funktionel og stilfuld 
taske til alle lejligheder.

Varenummer: 5000117  
Mål: 20,5 x 2 x 18 cm  
Farve: Sort, Grå 
Pris: 120 DKK
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Duffy 
Phonebag

Praktisk og smidig telefon taske, unisex, med 
justerbar skulderrem og en diskret udvendig lyn-
låslomme til sikker opbevaring. Taskens design er 
stilrent med en dekorativ flap på ydersiden som ek-
stra detalje. Indeni findes et åbent hovedrum og en 
separat lynlåslomme, perfekt til mindre genstande 
som betalingskort og andre værdigenstande.

Varenummer: 5000118  
Mål: 12,5 x 2 x 20 cm  
Farve: Sort, Grå 
Pris: 100 DKK

GråSort

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

5000107 Sort Duffy, wallet 1,5 x 14 x 10 cm 127 DKK

5000107 Grå Duffy, wallet 1,5 x 14 x 10 cm 127 DKK

5000108 Sort Duffy, backpack 14” 14 x 41 x 31 cm 200 DKK

5000108 Grå Duffy, backpack 14” 14 x 41 x 31 cm 200 DKK

5000108 Marineblå Duffy, backpack 14” 14 x 41 x 31 cm 200 DKK

5000109 Sort Duffy, backpack 15” 15 x 45 x 37 cm 240 DKK

5000109 Grå Duffy, backpack 15” 15 x 45 x 37 cm 240 DKK

5000111 Sort Duffy, duffel bag L 30 x 32 x 63 cm 319 DKK

5000111 Grå Duffy, duffel bag L 30 x 32 x 63 cm 319 DKK

5000112 Sort Duffy, flapbag 12 x 30 x 40 cm 200 DKK

5000112 Grå Duffy, flapbag 12 x 30 x 40 cm 200 DKK

5000113 Sort Duffy, duffel bag M 20 x 25 x 40 cm 200 DKK

5000113 Grå Duffy, duffel bag M 20 x 25 x 40 cm 200 DKK

5000114 Sort Duffy, bæltetaske 8.5 x 16,5 x 23 cm 127 DKK

5000114 Grå Duffy, bæltetaske 8.5 x 16,5 x 23 cm 127 DKK

5000114 Marineblå Duffy, bæltetaske 8.5 x 16,5 x 23 cm 127 DKK

5000115 Sort Duffy, underseater 30 x 15 x 38 cm 360 DKK

5000116 Sort Duffy, underseater 25 x 20 x 40 cm 400 DKK

5000117 Sort Duffy, crossover 20,5 x 2 x 18 cm 120 DKK

5000117 Grå Duffy, crossover 20,5 x 2 x 18 cm 120 DKK

5000118 Sort Duffy, phonebag 12,5 x 2 x 20 cm 100 DKK

5000118 Grå Duffy, phonebag 12,5 x 2 x 20 cm 100 DKK

Duffy prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

5000100 Sort Duffy, bumbag large 10 x 12 x 36 cm 159 DKK

5000100 Grå Duffy, bumbag large 10 x 12 x 36 cm 159 DKK

5000100 Marineblå Duffy, bumbag large 10 x 12 x 36 cm 159 DKK

5000101 Sort Duffy, bumbag medium 8 x 5 x 33 cm 127 DKK

5000101 Grå Duffy, bumbag medium 8 x 5 x 33 cm 127 DKK

5000101 Marineblå Duffy, bumbag medium 8 x 5 x 33 cm 127 DKK

5000104 Sort Duffy, crossover 6,5 x 21 x 16 cm 159 DKK

5000104 Grå Duffy, crossover 6,5 x 21 x 16 cm 159 DKK

5000104 Marineblå Duffy, crossover 6,5 x 21 x 16 cm 159 DKK

5000105 Sort Duffy, crossover 7,5 x 27 x 21 cm 191 DKK

5000105 Grå Duffy, crossover 7,5 x 27 x 21 cm 191 DKK

5000105 Marineblå Duffy, crossover 7,5 x 27 x 21 cm 191 DKK

5000106 Sort Duffy, toilet bag 10 x 15 x 26 cm 159 DKK

5000106 Sort Duffy, toilet bag 10 x 15 x 26 cm 159 DKK
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Explorer
Explorer er en serie udviklet med fokus på 

dig, der er aktiv og sporty – til rejsende drevet 

af nysgerrighed og eventyrlyst. Samtidig 

stilles der høje krav til funktion og design. 

Serien byder på smarte løsninger og gode 

opbevaringsmuligheder. De praktiske og alsidige 

tasker er desuden fremstillet i slidstærkt og 

vandafvisende 900D coated materiale. Til dig, der 

er klar til at udforske verden. 3–5 års garanti.

Tilføj din egen profilering, som for eksempel 

virksomhedens logo, som vist på billederne her 

ved siden af. Læs mere på side 137.

”Til den aktive og 

sporty – rejsende drevet 

af nysgerrighed og 

eventyrlyst.”

Explorer 
Backpack with Wheels Flight 

Alsidig og praktisk rygsæk med hjul – perfekt 
til fleksible rejser. Rygsækken kan bæres som 
en rygsæk eller rulles som en kabinekuffert. 
Skulderstropperne kan nemt gemmes bag en 
lynlås, når tasken rulles. Fremstillet i slidstærkt 
og vandafvisende 900D coated materiale. Stort 
hovedrum og flere organiserende lommer giver 
godt overblik og funktionalitet. Tasken har en 
praktisk mesh-lomme i låget til ekstra opbe-
varing. Godkendt som kabinekuffert hos de 
fleste flyselskaber, inklusiv Norwegian, SAS og 
Ryanair. 5 års garanti.

Varenummer: 7120600  
Mål: 55 x 40 x 20 cm  
Farve: Sort 
Pris: 959 DKK

Explorer 
Wheelbag 60 cm 

Praktisk og rummelig rejsetaske med hjul, 
designet til rejser og eventyr. Fremstillet i 
slidstærkt og vandafvisende 900D coated 
materiale. Tasken har et stort hovedrum, flere 
organiserende lommer og en mesh-lomme i 
låget til ekstra opbevaring. 5 års garanti.

Varenummer: 7120601  
Mål: 60 x 38 x 26 cm  
Farve: Sort 
Pris: 1 039 DKK

Explorer 
Wheelbag 74 cm

Praktisk og rummelig trolleytaske, designet til 
rejser og eventyr. Fremstillet i slidstærkt og 
vandafvisende 900D coated materiale. Tasken 
har et stort hovedrum, flere organiserende 
lommer og en mesh-lomme i låget til ekstra 
opbevaring. 5 års garanti.

Varenummer: 7120602  
Mål: 74 x 42 x 33 cm 
Farve: Sort 
Pris: 1 119 DKK

Sort

Sort

Sort

Extra light3–5 års garanti

5

Organized 
packing

Water 
Repellent

Adjustable 
straps
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Explorer 
Backpack

Smart og fleksibel rygsæk til rejser med flere 
bæremuligheder – perfekt til både arbejde og 
rejse. Fremstillet i slidstærkt, vandafvisende 
900D coated materiale. Rygsækken kan bæres 
på ryggen med polstrede skulderremme, som 
nemt kan gemmes væk, når den bruges som 
skuldertaske eller bæres i porteføljestil med 
håndtaget i toppen. Stort hovedrum med lynlås, 
polstret laptoprum og flere praktiske inder- og 
yderlommer. Aftagelig og justerbar skulderrem 
medfølger.

Varenummer: 7120604  
Mål: 52 x 31 x 18 cm  
Farve: Sort 
Pris: 799 DKK

Explorer 
Underseater Backpack 

Kompakt og smart rejserygsæk, tilpasset underseater-kra-
vene hos både Norwegian og SAS. Rygsækken har samme 
multifunktionelle design som Explorer Rejserygsæk – med 
skjulte skulderremme, porteføljegreb og justerbar skul-
derrem. Godkendt som underseater hos Norwegian. Med 
kompressionsremme kan dybden reduceres til 15 cm – og 
passer dermed også som underseater hos SAS. Hovedrum 
med lynlås, polstret laptoprum og praktiske lommer til 
organisering. Perfekt til dig, der vil rejse let, men smart.

Varenummer: 7120605  
Mål: 38 x 30 x 15 (20) cm  
Farve: Sort 
Pris: 559 DKK

Explorer 
Underseater Backpack

En rummelig og fleksibel rygsæk udviklet til at opfylde 
Ryanairs underseater-krav – maksimalt tilladt som gratis 
underseater hos Ryanair. Rygsækken har et multifunktionelt 
bæresystem med skjulte skulderremme, porteføljegreb og 
justerbar skulderrem. Med kompressionsremme kan dybden 
reduceres til 15 cm – og fungerer dermed også som underse-
ater hos andre flyselskaber. Fremstillet i slidstærkt, vandaf-
visende 900D coated materiale. Rummeligt hovedrum med 
lynlås, polstret laptoprum og flere organiserende lommer.

Varenummer: 7120606  
Mål: 40 x 25 x 20 (25) cm  
Farve: Sort 
Pris: 559 DKK

Sort

Sort

Sort

Explorer 
Toiletry bag

Praktisk og kompakt toilettaske, der hjælper 
dig med at holde styr på dine toiletsager under 
rejsen. Fremstillet i slidstærkt, vandafvisende 
900D coated materiale, som beskytter indhol-
det. Den har to hovedrum med lynlås og en lille 
lynlåslomme på forsiden til ekstra opbevaring. 
Perfekt til både korte og lange rejser.

Varenummer: 7120603  
Mål: 28 x 8 x 42 cm  
Farve: Sort 
Pris: 239 DKK

Sort

Explorer prisliste 

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7120600 Sort Explorer, Backpack with Wheels Flight 55 x 40 x 20 cm 959 DKK

7120601 Sort Explorer, Wheelbag 60 cm 60 x 38 x 26 cm 1 039 DKK

7120602 Sort Explorer, Wheelbag 74 cm 74 x 42 x 33 cm 1 119 DKK

7120603 Sort Explorer Toiletry bag 28 x 8 x 42 cm 239 DKK

7120604 Sort Explorer, Backpack 52 x 31 x 18 cm 799 DKK

7120605 Sort Explorer, Underseater Backpack 38 x 30 x 15 (20) cm 559 DKK

7120606 Sort Explorer, Underseater Backpack 40 x 25 x 20 (25) cm 559 DKK
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Flight
Flight-serien fra North Pioneer er en sporty 

serie, der er lavet i et slidstærkt materiale, 

600D polyester, som også har vandafvisende 

egenskaber. Gode modeller og prisvenlige tasker! 

Tilføj din egen profilering, som for eksempel 

virksomhedens logo, som vist på billederne her 

ved siden af. Læs mere på side 137.

”En sporty serie fra North 

Pioneer i et slidstærkt og 

vandafvisende materiale.”

Flight 
Backpack 

Praktisk og rummelig rygsæk fra North Pioneer 
– perfekt til arbejde, skole og rejser. Den har 
ergonomiske skulderstropper og polstring i ryg-
gen, hvilket gør tasken behagelig at bære. To 
hovedrum med tovej lynlåse. Det ene hovedrum 
har flere praktiske lommer indeni samt en sepa-
rat lomme til en bærbar computer eller tablet. 
Det andet rum er meget rummeligt med en stor 
åben lomme til eksempelvis mapper. Tasken har 
to udvendige lommer med lynlås samt to åbne 
sidelommer, der giver plads til for eksempel 
flaske eller paraply. Tasken kan fastgøres til et 
teleskophåndtag på en kuffert.

Varenummer: 7120036  
Mål: 17 x 41 x 31 cm  
Farve: Sort, Grøn 
Pris: 479 DKK

Flight 
Computerbag 

Praktisk og smidig computertaske med masser 
af opbevaringsplads. Perfekt til arbejde og 
rejser. Udstyret med flere indvendige lommer, 
inklusive en lomme til computer, samt lynlåse, 
der går langt ned for nem adgang. Bærehånd-
tag og justerbar skulderrem giver god komfort. 
En ekstra funktion er båndet på bagsiden, der 
gør det muligt at fastgøre tasken til en kuffert, 
hvilket gør den ideel til rejsende. Den stilrene 
design med fine detaljer og en udvendig op-
bevaringslomme gør tasken til et praktisk og 
tidløst valg for både mænd og kvinder.

Varenummer: 7120037  
Mål: 42 x 28 x 12 cm  
Farve: Sort, Grøn 
Pris: 479 DKK

Flight 
Barrel bag 

Sporty og slidstærk duffelbag fra North Pio-
neer! Flight-serien har vandafvisende egens-
kaber og masser af gennemtænkte løsninger. 
Ideel til rejser og hverdagsbrug. Flight Barrel 
Bag kan bruges som en almindelig taske, men 
har også ekstra polstrede og justerbare skul-
derremme, hvilket gør, at du også kan bruge 
den som en rygsæk. Skulderremmene er gemt 
i en lomme på bagsiden. Stort hovedrum giver 
et godt overblik over dine ting. Skolomme på 
kortsiden og lomme med lynlås indeni. Tasken 
er udstyret med et håndtag på toppen og en 
justerbar skulderrem. På bagsiden af tasken 
er der en rem, som gør det muligt at fastgøre 
den sikkert til din kuffert under rejse.

Varenummer: 7120039  
Mål: 24,5 x 50 x 31,5 cm 
Farve: Sort, Grøn 
Pris: 559 DKK

Grøn

Grøn

Grøn
Sort

Sort

Sort

Extra light5 års garanti

5

Organized 
packing
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Flight 
Toiletry bag

Klassisk toilettaske i vandafvisende polyester 
fra North Pioneer. Hovedrum med lynlås, tre 
indvendige lommer og en udvendig lomme med 
lynlås. Rummer 4 liter. Toilettasken har plads til 
det, du behøver på rejsen.

Varenummer: 7120041  
Mål: 11 x 16 x 25 cm  
Farve: Sort, Grøn 
Pris: 159 DKK

Flight 
Bag

Sporty og slidstærk taske fra North Pioneer! 
Flight-serien har vandafvisende egenskaber 
og masser af gennemtænkte løsninger. Ideel 
til rejser og hverdagsbrug. Tasken har dobbelt 
bærehåndtag samt en aftagelig og justerbar 
skulderrem. Hovedrum med lynlås, indeni er 
der en lynlåslomme og 4 mindre åbne lommer. 
Udvendig lomme med lynlås foran. Tasken har 
en rem på bagsiden, så du nemt kan fastgøre 
den til håndtaget på en kuffert.

Varenummer: 7120042  
Mål: 19 x 30 x 50 cm  
Farve: Sort, Grøn 
Pris: 455 DKK

Flight 
Travel Backpack

Flight 
Crossbody

Lille og praktisk crossbody-taske fra North  
Pioneer. Skuldertaske med justerbar skulder-
rem, to udvendige smarte lommer og flere 
indvendige lommer. Fremstillet i et vandafvi-
sende materiale, som gør den modstandsdygtig 
overfor fugt! Perfekt til rejser og hverdagsbrug!

Varenummer: 7120043  
Mål: 6 x 24 x 18,5 cm  
Farve: Sort, Grøn 
Pris: 239 DKK

En praktisk og funktionel rygsæk, perfekt til 
både arbejde og rejser. Den har flere rum, he-
runder en computertaske, og lynlåse, der giver 
nem adgang til dine ejendele. En unik funktion 
er muligheden for at fastgøre to forskellige 
varianter af bæltetasker på rygsækken for 
ekstra, let tilgængelig opbevaring. Perfekt 
til hurtig adgang ved grænsekontrol eller i 
lufthavnen. Med justerbare skulderremme og 
et robust bærehåndtag er rygsækken både 
komfortabel og stilren – en ideel løsning for 
den organiserede rejsende.

Varenummer: 7120053  
Mål: 35 x 20 x 55 cm  
Farve: Sort, Grøn 
Pris: 1 087 DKK

Grøn

Grøn
Grøn

Grøn

Sort

Sort
Sort

Sort
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Flight 
Wheled bag small

Rummelig duffeltaske fra North Pioneer med 
trækstang og hjul. Volumen er 85 liter fordelt 
på et stort rum og en rummelig yderlomme. 
To-trins trækstang og hjul, der muliggør nem 
transport på glatte overflader. Dobbelt spæn-
debånd, stor netlomme og lynlåslomme for at 
holde tøj og lignende på plads i tasken. Komfor-
table bærehåndtag øverst og på kortsiden gør 
tasken nem at håndtere ved på- og aflastning. 
Plastfødder gør, at tasken står stabilt oprejst. 
Findes i to forskellige størrelser.

Varenummer: 7120047  
Mål: 65 x 35 x 36 cm  
Farve: Sort 
Pris: 719 DKK

Flight 
Wheled bag large

Rummelig duffeltaske fra North Pioneer med 
trækstang og hjul. Volumen er 117 liter fordelt 
på et stort rum og en rummelig yderlomme. To-
trins trækstang og hjul, der muliggør nem trans-
port på glatte overflader. Dobbelt spændebånd, 
stor netlomme og lynlåslomme for at holde 
tøj og lignende på plads i tasken. Komfortable 
bærehåndtag øverst og på kortsiden gør tasken 
nem at håndtere ved på- og aflastning. Plast-
fødder gør, at tasken kan stå stabilt oprejst.

Varenummer: 7120048  
Mål: 79 x 38 x 39 cm  
Farve: Sort 
Pris: 849 DKK

Flight 
Wheelbags 69 cm

Flight 
Backpack with Wheels

En praktisk 2-i-1 rejsetaske og rygsæk til flek-
sible rejser. Den alsidige og robuste kabinetaske 
kan nemt tilpasses til forskellige transportfor-
mer. Med sit smarte design fungerer den både 
som en kuffert med hjul og som en rygsæk – 
meget takket være det integrerede og skjulte 
skulderrem. Det gør tasken perfekt til dig, der 
skifter mellem fly, tog, taxa og gåture. Tasken 
er fremstillet af et slidstærkt materiale. Flight 
giver dig bekvemmeligheden af en kuffert og 
friheden som en rygsæk i ét og samme produkt.

Varenummer: 7120050  
Mål: 55 x 40 x 20 cm  
Farve: Sort, Grøn 
Pris: 999 DKK

Denne alsidige og pålidelige kuffert er perfekt 
til alle typer rejser. Med sin robuste konstruk-
tion og smidige design gør den rejsen både 
nemmere og mere organiseret. Flight kan 
nemt rulles med det indbyggede teleskop-
håndtag eller bæres med de ergonomiske 
håndtag. Indvendigt har Flight en række 
funktionelle lommer og pakkeløsninger for at 
holde alt ordentligt organiseret og let tilgæng-
eligt. Tasken er udstyret med en TSA-godkendt 
lås, som gør den ekstra sikker til internationale 
rejser.

Varenummer: 7120051  
Mål: 69 x 37 x 2 cm  
Farve: Sort, Grøn 
Pris: 1 039 DKK

Grøn

Grøn

Sort

Sort Sort

Sort
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Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7120036 Sort Flight, backpack 17 x 41 x 31 cm 479 DKK

7120036 Grøn Flight, backpack 17 x 41 x 31 cm 479 DKK

7120037 Sort Flight, computerpack 42 x 28 x 12 cm 479 DKK

7120037 Grøn Flight, computerpack 42 x 28 x 12 cm 479 DKK

7120039 Sort Flight, barrel bag 24,5 x 50 x 31,5 cm 559 DKK

7120039 Grøn Flight, barrel bag 24,5 x 50 x 31,5 cm 559 DKK

7120041 Sort Flight, toiletry bag 11 x 16 x 25 cm 159 DKK

7120041 Grøn Flight, toiletry bag 11 x 16 x 25 cm 159 DKK

7120042 Sort Flight, bag 19 x 30 x 50 cm 455 DKK

7120042 Grøn Flight, bag 19 x 30 x 50 cm 455 DKK

7120043 Sort Flight, crossbody 6 x 24 x 18,5 cm 239 DKK

7120043 Grøn Flight, crossbody 6 x 24 x 18,5 cm 239 DKK

7120053 Sort Flight, backpack 35 x 20 x 55 cm 1 087 DKK

7120053 Grøn Flight, backpack 35 x 20 x 55 cm 1 087 DKK

7120047 Sort Flight, Wheled bag small 65 x 35 x 36 cm 719 DKK

7120048 Sort Flight, Wheled bag large 79 x 38 x 39 cm 849 DKK

7120050 Sort Flight, Backpack with Wheels 55 x 40 x 20 cm 999 DKK

7120050 Grøn Flight, Backpack with Wheels 55 x 40 x 20 cm 999 DKK

7120051 Sort Flight, Wheelbags 69 cm 69 x 37 x 27 cm 1 039 DKK

7120051 Grøn Flight, Wheelbags 69 cm 69 x 37 x 27 cm 1 039 DKK

7120052 Sort Flight, Wheelbags 80 cm 80 x 42 x 32 cm 1 119 DKK

7120052 Grøn Flight, Wheelbags 80 cm 80 x 42 x 32 cm 1 119 DKK

Flight prisliste

Flight 
Wheelbags 80 cm

Denne alsidige og pålidelige kuffert er perfekt 
til alle typer rejser. Med sin robuste konstruk-
tion og smidige design gør den rejsen både 
nemmere og mere organiseret. Flight kan nemt 
rulles med det indbyggede teleskophåndtag 
eller bæres med de ergonomiske håndtag. 
Indvendigt har Flight en række funktionelle 
lommer og pakkeløsninger for at holde alt or-
dentligt organiseret og let tilgængeligt. Tasken 
er udstyret med en TSA-godkendt lås, som gør 
den ekstra sikker til internationale rejser

Varenummer: 7120052  
Mål: 80 x 42 x 32 cm  
Farve: Sort, Grøn 
Pris: 1 119 DKK

GrønSort
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Boarding
Lettere og funktionelle tasker fra North Pioneer 

med business-følelse. Stilsikkert design i et 

slidstærkt og eksklusivt polyester. Kufferterne, 

som har 7 års garanti, er udviklet til dem, der 

rejser meget i deres professionelle liv. Tilføj 

egen profilering, for eksempel virksomhedens 

logo, som på billederne her ved siden af. Læs 

mere på side 137.

”En serie lette, funktionelle 

og stilrene kufferter  

udviklet til det  

skandinaviske marked.”

Boarding 
Kuffert 65 cm 

Let og blød mellemstor rejsekuffert i polyes-
ter fra North Pioneer. BOARDING-kufferten 
har en rummelig lomme på ydersiden og flere 
lommer indeni. Kufferten har fire stødabsorbe-
rende 360° drejelige hjul, som gør den nem at 
rulle i alle retninger. Nedsænket TSA-kodelås 
giver god beskyttelse for dit indhold. Indven-
digt har den praktiske lynlåslommer og elastis-
ke stropper, der holder tøjet på plads.

Varenummer: 7110303  
Mål: 65 x 42 x 26 cm  
Farve: Sort 
Pris: 1 040 DKK

Boarding 
Kuffert 78 cm 

Let og blød stor rejsekuffert i polyester fra 
North Pioneer. BOARDING-kufferten har en 
rummelig lomme på ydersiden og flere lom-
mer indeni. Kufferten har fire stødabsorberen-
de 360° drejelige hjul, der gør den nem at rulle 
i alle retninger. Nedsænket TSA-kodelås giver 
god beskyttelse for dit indhold. Indvendigt 
har den praktiske lynlåslommer og elastiske 
stropper, der holder tøjet på plads.

Varenummer: 7110304  
Mål: 78 x 49 x 31 cm  
Farve: Sort 
Pris: 1 200 DKK

Sort

Sort

Boarding 
Kabinkuffert 55 cm 4 wheels 

Ekstremt let og blød kabinekuffert i polyester 
fra North Pioneer. BOARDING-serien er udvi-
delig, med flere lommer både indvendigt og 
udvendigt. Kufferten har fire stødabsorberen-
de 360° drejelige hjul, der gør den nem at rulle 
i alle retninger. Integreret TSA-kodelås giver 
god beskyttelse for dit indhold. Indvendigt har 
den praktiske lommer med lynlås og elastiske 
stropper til at holde tøjet på plads.

Varenummer: 7110302  
Mål: 55 x 40 x 20 (+3) cm  
Farve: Sort 
Pris: 960 DKK

Sort

Organized 
packing

Extra light7 års garanti

7

3 digit
TSA-lock
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Boarding 
Kuffert 3 pcs set

Varenummer: 7110301  
Mål S: 55 x 40 x 20 (+3) cm
Mål M: 65 x 42 x 26 cm 
Mål L: 78 x 49 x 31 cm  
Farve: Sort 
Pris: 3 200 DKK

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7110302 Sort Boarding, kabinkuffert 55 cm 4 wheels 55 x 40 x 20 (+3) cm 960 DKK

7110303 Sort Boarding, kuffert 65 cm 65 x 42 x 26 cm 1 040 DKK

7110304 Sort Boarding, kuffert 78 cm 78 x 49 x 31 cm 1 200 DKK

7110301 Sort Boarding, kuffert 3 pcs set S, M, L 3 200 DKK

7110305 Sort Boarding, kabinkuffert 55 cm 2 wheels 55 x 40 x 20 cm 880 DKK

Boarding prisliste

Boarding 
Kabinkuffert 55 cm 2 wheels

Ekstremt let og blød kabinekuffert i polyester fra 
North Pioneer. Kufferten er udvidelig, med flere 
lommer både indvendigt og udvendigt. Integreret 
TSA-kodelås giver god beskyttelse for dit indhold. 
Indvendigt har den praktiske lommer med lynlås og 
elastiske stropper til at holde alt på plads.

Varenummer: 7110305  
Mål: 55 x 40 x 20 cm  
Farve: Sort 
Pris: 880 DKK

Sort

Sort
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Lounge
Skandinavere har været rejsende i generationer. 

Lounge by North Pioneer er, hvor komfort, 

funktion og forretning smelter sammen. Denne 

serie er designet til moderne rejsende og sikrer, 

at du nemt navigerer din rejse og ankommer 

forberedt på succes. Taskerne er fremstillet i 

1680 D slidstærkt genbrugsmateriale med 10 

års garanti. Tilføj egen profilering, for eksempel 

virksomhedens logo, som på billederne her ved 

siden af. Læs mere på side 137.

”Tasker der signalerer 

komfort og funktion til 

moderne rejsende med 

høje krav.”

Lounge 
Kabinkuffert 55 cm

Lounge er en premiumkuffert med kraftigt, 
slidstærkt materiale og smarte funktioner, der 
gør den både holdbar og brugervenlig.
Kufferten er udstyret med støjsvage, holdbare 
hjul, robuste trækstænger, TSA-lås og kombi-
nationslås for ekstra sikkerhed. Rejsekuffer-
ten har ti års garanti og fås i tre størrelser til 
forskellige behov. Kabinekufferten rummer 
40 liter, kan udvides til 43 liter og vejer kun 
2,7 kg. Lounge er designet til at være let, men 
alligevel robust, med maksimal funktionalitet 
og fleksibilitet til både korte og lange rejser.

Varenummer: 7110502  
Mål: 55 x 40 x 20 (+3) cm  
Farve: Sort 
Pris: 1 280 DKK

Lounge 
Kuffert 68 cm

Lounge er en premiumkuffert med kraftigt, 
slidstærkt materiale og smarte funktioner, der 
gør den både holdbar og brugervenlig.
Kufferten er udstyret med støjsvage, holdbare 
hjul, robuste trækstænger, TSA-lås og kombina-
tionslås for ekstra sikkerhed. Rejsekufferten har 
ti års garanti og fås i tre størrelser til forskellige 
behov. Rejsekufferten er 68 cm, rummer 71 liter, 
som kan udvides til 76,5 liter, og vejer 2,95 kg. 
Lounge er designet til at være let, men alligevel 
robust, med maksimal funktionalitet og fleksibi-
litet til både korte og lange rejser.

Varenummer: 7110503  
Mål: 68 x 44 x 24 (+5) cm  
Farve: Sort 
Pris: 1 400 DKK

Lounge 
Kuffert 79 cm

Lounge er en premiumkuffert med kraftigt, 
slidstærkt materiale og smarte funktioner, der 
gør den både holdbar og brugervenlig.
Kufferten er udstyret med støjsvage, holdbare 
hjul, robuste trækstænger, TSA-lås og kombina-
tionslås for ekstra sikkerhed. Rejsekufferten har 
ti års garanti og fås i tre størrelser til forskellige 
behov. Den store kuffert er 79 cm, rummer 
106 liter, som kan udvides til 113 liter, og vejer 
3,4 kg. Lounge er designet til at være let, men 
alligevel robust, med maksimal funktionalitet og 
fleksibilitet til både korte og lange rejser.

Varenummer: 7110504  
Mål: 79 x 49 x 28 (+5) cm  
Farve: Sort 
Pris: 1 560 DKK

Sort
Sort

Sort

ExpandedOrganized 
packing

10 års garanti

10

Recycled 
material

1680 D Durable 
material

Hinomoto  
Wheels

3 digit
TSA-lock
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Lounge 
Trolley business Lounge 

Kabinekuffert i høj kvalitet med stilfuldt design 
og smarte funktioner. Perfekt til forretningsrej-
ser og kortere ture. Slidstærkt materiale, van-
dafvisende yderlomme, polstret laptop-lomme 
og separat lomme til tøj. Med en volumen på 35 
liter, lav vægt på 2,8 kg, robuste hjul og kabinmål 
på 50 x 40 x 20 cm er den både praktisk og opfyl-
der standarden for håndbagage. Tasken er en del 
af Lounge-serien, som står for kvalitet og stil.

Varenummer: 7110506  
Mål: 50 x 40 x 20 cm  
Farve: Sort 
Pris: 1 200 DKK

Lounge 
Garment Bag 

Med en kapacitet på 48 liter, smart indretning 
og hængende design holder denne lette rejse-
garderobe dit tøj krølfrit. Justerbar skulder-
rem for komfortabel transport, med mulighed 
for ekstra skulderrem ved behov.

Varenummer: 7120500  
Mål: 54 x 40 x 11 cm, 48 L | 1,8 Kg 
Farve: Sort 
Pris: 880 DKK

Lounge 
Kuffert 3 pcs set

Varenummer: 7110501  
Mål S: 55 x 40 x 20 (+3) cm
Mål M: 68 x 44 x 24 (+5) cm
Mål L: 79 x 49 x 28 (+5) cm  
Farve: Sort 
Pris: 4 240 DKK

Sort

Sort

Sort

Lounge 
Computer bag/sleeve 15,6”

Praktisk computertaske med yderlomme. Frems-
tillet af et vandafvisende materiale med vand-
tætte lynlåse og polstret inderfor, der beskytter 
computeren. Tasken har plads til både computer, 
oplader og dokumenter.

Varenummer: 7120501  
Mål: 38 x 27 x 3 cm  
Farve: Sort 
Pris: 559 DKK

Sort

9392



Lounge 
Backpack 17”

Elegant og funktionel rygsæk i diskret design fra 
North Pioneers eksklusive Lounge-serie. Perfekt 
til arbejdet og rejser. Udstyret med to separa-
te hovedrum, hvoraf det ene er polstret til en 
laptop op til 17”. Det andet rum rummer alt fra 
dokumenter til madkasse eller en bog. Praktiske 
detaljer som åbne inderlommer, polstrede skul-
derremme og ryg, nem fastgørelsesanordning på 
kuffert, diskret yderlomme og bærehåndtag. En 
gennemtænkt rygsæk til dig, der ønsker at kom-
binere stil, komfort og funktion i ét og samme 
udtryk.

Varenummer: 7120503  
Mål: 44 x 30 x 15 cm  
Farve: Sort 
Pris: 1 599 DKK

Lounge 
Laptopväska

Vores slanke computertaske fra North Pioneer 
er et nyt niveau af elegant funktionalitet. Eks-
klusivt skabt til den skandinaviske livsstil med 
fokus på rejser og mobilitet. Tasken er frems-
tillet af vandafvisende, slidstærk polyester. Et 
perfekt valg for dig, der vil bære teknologi og 
dokumenter med stil. Smart indretning med 
lommer til mobil, oplader og mindre tilbehør. 
Praktiske detaljer som nem fastgørelsesanord-
ning på kuffert, polstret skulderrem, bærehånd-
tag og diskret yderlomme med lynlås for hurtig 
adgang.

Varenummer: 7120502  
Mål: 40 x 30 x 50 cm  
Farve: Sort 
Pris: 959 DKK

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7110502 Sort Lounge, kabinkuffert 55 55 x 40 x 20 (+3) cm 1 280 DKK

7110503 Sort Lounge, kuffert 68 68 x 44 x 24 (+5) cm 1 400 DKK

7110504 Sort Lounge, kuffert 79 79 x 49 x 28 (+5) cm 1 560 DKK

7110501 Sort Lounge, kuffert 3 pcs set S, M, L 4 240 DKK

7110506 Sort Lounge, trolley business Lounge 50 x 40 x 20 cm 1 200 DKK

7120500 Sort Lounge, garment bag 54 x 40 x 11 cm, 48 L | 1,8 Kg 880 DKK

7120501 Sort Lounge, Computer bag/sleeve 15,6” 38 x 27 x 3 cm 559 DKK

7120502 Sort Lounge, Laptopväska 40 x 30 x 50 cm 959 DKK

7120503 Sort Lounge, Backpack 17” 44 x 30 x 15 cm 1 599 DKK

Lounge prisliste

Sort

Sort
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Köpenhamn
Den er praktisk, stilfuld og har alle de smarte 

funktioner. Dobbelt-hjul, udvidelig, TSA-lås og 

god indretning. Men frem for alt er den let. 

Fås i tre størrelser og syv farver. Tre års garanti 

er inkluderet. Tilføj egen profilering, f.eks. 

virksomhedens logo. Læs mere på side 137.

”En holdbar, udvidelig og let rejsekuffert takket 

være polykarbonatmaterialet. Serien indeholder 

kufferter og en kabinekuffert.”

Köpenhamn 
Kuffert 

Fremstillet af holdbar ABS-plast/polykarbonat. Lav 
vægt. Udvidelig op til 20%. Indretning med lommer, 
opdelinger og spændebånd. Fire dobbelt-hjul. 
Justerbart teleskophåndtag. Godkendt, integreret 
kombinationslås med TSA-funktion. Kan købes som 
enkeltkufferter i størrelserne S, M og L eller som 
sæt. Størrelsen S svarer til en kabinekuffert.

S Varenummer: 50483030  
Mål: 55 x 40 x 23/26 cm
37/43 L | 3,4 kg 
Pris: 839 DKK

M Varenummer: 6083030  
Mål: 67 x 45 x 29/32 cm
65/71 L | 4,3 kg 
Pris: 919 DKK

L Varenummer: 7083030  
Mål: 77 x 52 x 31/34 cm
101/115 L | 4,0 kg 
Pris: 1 039 DKK

Sølv  - 71Blå - 40Rød - 50 Hvid - 30

Rosé Champagne - 48Sort -10 Sort Carbon - 11

TSA-lås:
3-cifret

Bærehåndtag

BærehåndtagUdvidelig > 20%

Dobbelt hjul

Justerbart
håndtag

Varenummer: 83030  
Mål S: 55 x 40 x 23/26 cm, 37/43 L | 3,4 kg
Mål M: 67 x 45 x 29/32 cm, 65/71 L | 4,3 kg
Mål L: 77 x 52 x 31/34 cm, 101/115 L | 4,8 kg 
Pris: 2 439 DKK

3-delt 
sæt

ABS/PCLätt kuffert 360°  
roterende hjul

Findes i 3 størrel-
ser samtsom sæt

3 års garanti

3
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Köpenhamn 
Kuffert 3-delt sæt

Varenummer: 83030  
Mål S: 55 x 40 x 23/26 cm
37/43 L L | 3,4 kg
Mål M: 67 x 45 x 29/32 cm
65/71 L | 4,3 kg
Mål L: 77 x 52 x 31/34 cm
101/115 L | 4,8 kg 
Pris: 2 439 DKK

Bærehåndtag

Bærehåndtag

Dobbelt hjul

Justerbart
håndtag

TSA-lås:
3-cifret

Udvidelig > 20%

Köpenhamn prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

5048303010 Sort Köpenhamn, kuffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

839 DKK

5048303011 Sort carbon Köpenhamn, kuffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

839 DKK

5048303048 Rosé champagne Köpenhamn, kuffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

839 DKK

5048303050 Rød Köpenhamn, kuffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

839 DKK

5048303030 Hvid Köpenhamn, kuffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

839 DKK

5048303040 Blå Köpenhamn, kuffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

839 DKK

5048303071 Sølv Köpenhamn, kuffert S
55 x 40 x 23/26 cm,  
37/43 L | 3,4 kg

839 DKK

608303010 Sort Köpenhamn, kuffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

919 DKK

608303011 Sort carbon Köpenhamn, kuffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

919 DKK

608303048 Rosé champagne Köpenhamn, kuffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

919 DKK

608303050 Rød Köpenhamn, kuffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

919 DKK

608303030 Hvid Köpenhamn, kuffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

919 DKK

608303040 Blå Köpenhamn, kuffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

919 DKK

608303071 Sølv Köpenhamn, kuffert M
67 x 45 x 29/32 cm,
65/71 L | 4,3 kg

919 DKK

708303010 Sort Köpenhamn, kuffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 039 DKK

708303011 Sort carbon Köpenhamn, kuffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 039 DKK

708303048 Rosé champagne Köpenhamn, kuffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 039 DKK

708303050 Rød Köpenhamn, kuffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 039 DKK

708303030 Hvid Köpenhamn, kuffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 039 DKK

708303040 Blå Köpenhamn, kuffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 039 DKK

708303071 Sølv Köpenhamn, kuffert L
77 x 52 x 31/34 cm,
101/115 L | 4,0 kg

1 039 DKK

8303010 Sort Köpenhamn, kuffert 3-delt sæt S, M, L 2 439 DKK

8303011 Sort carbon Köpenhamn, kuffert 3-delt sæt S, M, L 2 439 DKK

8303048 Rosé champagne Köpenhamn, kuffert 3-delt sæt S, M, L 2 439 DKK

8303050 Rød Köpenhamn, kuffert 3-delt sæt S, M, L 2 439 DKK

8303030 Hvid Köpenhamn, kuffert 3-delt sæt S, M, L 2 439 DKK

8303040 Blå Köpenhamn, kuffert 3-delt sæt S, M, L 2 439 DKK

8303071 Sølv Köpenhamn, kuffert 3-delt sæt S, M, L 2 439 DKK

Sølv  - 71Blå - 40Rosé Champagne - 48 Rød - 50Sort Carbon - 11 Hvid - 30Sort -10
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Birmingham
Det holdbare materiale betyder, at denne taske 

vil holde i mange år. Størrelsen passer perfekt 

som håndbagage. Dobbelt-hjulene gør den nem 

at rulle, og kombinationslåsen giver tryghed. Tre 

års garanti er inkluderet. Tilføj egen profilering, 

f.eks. virksomhedens logo. Læs mere på side 137.

”Størrelsen og vægten er to fordele. Indretningen, 

der holder pakningen på plads, er en anden.”

Birmingham 
Kabinkuffert/Kuffert 

Fremstillet af slidstærk ABS-plast. Lav vægt. Indret-
ningen består af en mellemplade og pakkebånd. Fire 
dobbelt-hjul. Justerbart teleskophåndtag. Godkendt 
kombinationslås.

S Varenummer: 83403  
Mål: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Farve: Sort - 10, Khaki - 24, Olivengrøn - 60 
Pris: 519 DKK

M Varenummer: 83406  
Mål: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Farve: Sort - 10, Khaki - 24, Olivengrøn - 66 
Pris: 719 DKK

Khaki - 24Sort - 10 Olivengrøn - 60/66

Varenummer: 83404  
Mål S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mål M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Farve: Sort - 10, Khaki - 24, Olivengrøn - 66 
Pris: 1 119 DKK

2-delt 
sæt

3 års garanti

3

KabinekuffertLätt kuffert360°  
roterende hjul

ABS/PC
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Birmingham prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

8340310 Sort Birmingham, kabinkuffert 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 519 DKK

8340324 Khaki Birmingham, kabinkuffert 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 519 DKK

8340360 Olivengrøn Birmingham, kabinkuffert 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg 519 DKK

8340610 Sort Birmingham, kuffert 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 719 DKK

8340624 Khaki Birmingham, kuffert 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 719 DKK

8340666 Olivengrøn Birmingham, kuffert 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg 719 DKK

8340410 Sort Birmingham, 2-delt sæt S, M 1 119 DKK

8340424 Khaki Birmingham, 2-delt sæt S, M 1 119 DKK

8340466 Olivengrøn Birmingham, 2-delt sæt S, M 1 119 DKK

Birmingham 
Kuffert 2-delt sæt

Varenummer: 83404  
Mål S: 55 x 38 x 20 cm, 2,7 kg
Mål M: 66 x 45 x 27 cm, 3,5 kg
Farve: Sort - 10, Khaki - 24, Olivengrøn - 66 
Pris: 1 119 DKK

Khaki - 24Sort - 10 Olivengrøn - 66

103



OSL
Tasker fra North Pioneer har et skandinavisk præg 

med fokus på holdbarhed og kvalitet. Materialet 

er solidt, let og fleksibelt. Smarte detaljer som 

360° roterende hjul, holdbare lynlåse og TSA-

kodelås gør rejsen både lettere og mere sikker.  

Et elastisk krydsbånd indeni holder alt på plads. 

Tilføj din egen profilering, f.eks. virksomhedens 

logo. Læs mere på side 137.

OSL 
Kabinkuffert 55 cm 

Kabinekuffert i holdbart polypropylen fra North Pioneer. 
OSL-taskerne fra North Pioneer består af meget 
robuste, lette og funktionelle tasker. Serien hedder OSL 
efter lufthavnskoden for Oslo Lufthavn Gardermoen, 
og designet er inspireret af norske gletsjere og nordisk 
natur. Tasken har et solidt dragthåndtag og fire 360° 
roterende hjul, som gør den nem at rulle i alle retninger. 
Holdbar og robust lynlås samt TSA-kodelås giver godt 
beskyttelse af dit indhold. Indeni har den praktiske 
lynlåslommer og et elastisk krydsbånd, der holder tøjet 
på plads. Tasken er lavet af polypropylen, som er et 
solidt, let og fleksibelt materiale.

Varenummer: 7110012  
Mål: 39 x 20 x 55 cm  
Farve: Sort, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa,  
Pris: 1 119 DKK

OSL 
Kuffert 67 cm 

Mellemsstor rejsekuffert i holdbart polypropylen fra 
North Pioneer. OSL-taskerne fra North Pioneer består 
af meget robuste, lette og funktionelle tasker. Serien 
hedder OSL efter lufthavnskoden for Oslo Lufthavn 
Gardermoen, og designet er inspireret af norske gletsjere 
og nordisk natur. Tasken har et solidt dragthåndtag og 
fire 360° roterende hjul, som gør den nem at rulle i alle 
retninger. Holdbar og robust lynlås samt TSA-kodelås 
giver godt beskyttelse af dit indhold. Indeni har den 
praktiske lynlåslommer og et elastisk krydsbånd, der 
holder tøjet på plads. Tasken er lavet af polypropylen, 
som er et solidt, let og fleksibelt materiale.

Varenummer: 7110013  
Mål: 45 × 26,5 × 67 cm  
Farve: Sort, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa,  
Pris: 1 279 DKK

Sort

Sort

Champagne

Champagne

Oceanblå

Oceanblå

Petrol

Petrol

Rosa

Rosa

”Praktiske funktioner og et design inspireret 

af norske gletsjere og nordisk natur.”

3 digit
TSA-lock

100% 
polypropylene

5 års garanti

5

Extra light 360° rotating 
padded wheels
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OSL 
Kuffert 77 cm

Stor rejsekuffert i holdbart polypropylen fra North 
Pioneer. OSL-taskerne fra North Pioneer består af meget 
robuste, lette og funktionelle tasker. Serien hedder OSL 
efter lufthavnskoden for Oslo Lufthavn Gardermoen, 
og designet er inspireret af norske gletsjere og nordisk 
natur. Tasken har et solidt dragthåndtag og fire 360° 
roterende hjul, som gør den nem at rulle i alle retninger. 
Holdbar og robust lynlås samt TSA-kodelås giver godt 
beskyttelse af dit indhold. Indeni har den praktiske lyn-
låslommer og et elastisk krydsbånd, der holder tøjet på 
plads. Tasken er lavet af polypropylen, som er et solidt, 
let og fleksibelt materiale.

Varenummer: 7110014  
Mål: 50,5 × 31,5 × 77 cm  
Farve: Sort, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa 
Pris: 1 439 DKK

Sort Champagne Oceanblå

Petrol Rosa

OSL 
Kuffert 3 pcs set 

Varenummer: 7110011  
Mål S: 39 x 20 x 55 cm
Mål M: 45 × 26,5 × 67 cm
Mål L: 50,5 × 31,5 × 77 cm  
Farve: Sort, Champagne, Oceanblå, Petrol, Rosa,  
Pris: 3 839 DKK

Sort Champagne Oceanblå

Petrol Rosa
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Sort Petrol

OSL 
Kabinkuffert 55 cm laptop

Kabinekuffert med separat laptoplomme fra North 
Pioneer. OSL-taskerne fra North Pioneer består af meget 
robuste, lette og funktionelle tasker. Serien hedder OSL 
efter lufthavnskoden for Oslo Lufthavn Gardermoen, 
og designet er inspireret af norske gletsjere og nordisk 
natur. Tasken har et solidt dragthåndtag og fire 360° 
roterende hjul, som gør den nem at rulle i alle retninger. 
Holdbar og robust lynlås samt TSA-kodelås giver godt 
beskyttelse af dit indhold. Indeni har den praktiske 
lynlåslommer og et krydsbånd, der holder tøjet på plads. 
Tasken er lavet af polypropylen, som er et solidt, let og 
fleksibelt materiale.

Varenummer: 7110015  
Mål: 38 x 22,5 x 55 cm  
Farve: Sort, Petrol 
Pris: 1 279 DKK

OSL prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7110012 Sort OSL, kabinkuffert 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 119 DKK

7110012 Champagne OSL, kabinkuffert 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 119 DKK

7110012 Oceanblå OSL, kabinkuffert 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 119 DKK

7110012 Petrol OSL, kabinkuffert 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 119 DKK

7110012 Rosa OSL, kabinkuffert 55 cm 39 x 20 x 55 cm 1 119 DKK

7110013 Sort OSL, kuffert 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 279 DKK

7110013 Champagne OSL, kuffert 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 279 DKK

7110013 Oceanblå OSL, kuffert 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 279 DKK

7110013 Petrol OSL, kuffert 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 279 DKK

7110013 Rosa OSL, kuffert 67 cm 45 × 26,5 × 67 cm 1 279 DKK

7110014 Sort OSL, kuffert 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 439 DKK

7110014 Champagne OSL, kuffert 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 439 DKK

7110014 Oceanblå OSL, kuffert 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 439 DKK

7110014 Petrol OSL, kuffert 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 439 DKK

7110014 Rosa OSL, kuffert 77 cm 50,5 × 31,5 × 77 cm 1 439 DKK

7110011 Sort OSL, kuffert 3 pcs S, M, L 3 839 DKK

7110011 Champagne OSL, kuffert 3 pcs S, M, L 3 839 DKK

7110011 Oceanblå OSL, kuffert 3 pcs S, M, L 3 839 DKK

7110011 Petrol OSL, kuffert 3 pcs S, M, L 3 839 DKK

7110011 Rosa OSL, kuffert 3 pcs S, M, L 3 839 DKK

7110015 Sort OSL, kabinkuffert 55 cm laptop 38 x 22,5 x 55 cm 1 279 DKK

7110015 Petrol OSL, kabinkuffert 55 cm laptop 38 x 22,5 x 55 cm 1 279 DKK
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BGO
Praktiske og ekspanderbare kufferter med plads 

til godt med bagage. Kendetegnende for North 

Pioneer-tasker er, at de er funktionelle og lette. 

Sammen med det stilfulde og elegante design 

gør dette taskerne meget populære. Detaljen 

med stødabsorberende hjulophæng skaber en 

stille og blød gang. TSA-kodelåsen giver god 

beskyttelse. Vælg mellem forskellige størrelser 

eller et sæt med tre kufferter. Tilføj din egen 

profilering, f.eks. virksomhedens logo. Læs mere 

på side 137.

BGO 
Kabinkuffert 55 cm 

Let og ekspanderbar kabinekuffert i holdbart poly-
propylen fra serien Bergen fra North Pioneer. North Pio-
neers kufferter er kendt for at være funktionelle og let-
te i kombination med et stilfuldt og elegant ydre. Serien 
hedder BGO efter lufthavnskoden for Bergen Lufthavn, 
og alle tre størrelser i serien er ekspanderbare. Uden 
ekspansion er tasken kun 20 cm bred og dermed tilladt 
som håndbagage på de fleste lavprisselskaber. Med sin 
nye type hjul ruller tasken både stille og stødabsorbe-
rende på underlaget. Den riflede overflade forstærker 
tasken mod stød, der kan opstå under transport, og det 
integrerede TSA-kodelås giver god beskyttelse af dit 
indhold. Indeni har den praktiske lynlåslommer og et 
elastisk krydsbånd, der holder tøjet på plads.

Varenummer: 7110072  
Mål: 38 x 20/23 x 55 cm  
Farve: Sort, Grøn, Marineblå, Rosa 
Pris: 1 119 DKK

BGO 
Kuffert 67 cm 

Ekspanderbar og praktisk mellemstor rejsekuffert i 
holdbart polypropylen fra serien Bergen fra North 
Pioneer. North Pioneers kufferter er kendt for at være 
funktionelle og lette i kombination med et stilfuldt og 
elegant ydre. Serien hedder BGO efter lufthavnskoden 
for Bergen Lufthavn, og alle tre størrelser i serien er 
ekspanderbare. Med sin nye type stødabsorberende 
hjulophæng ruller tasken stille og med reducerede vi-
brationer i håndtaget. Den riflede overflade forstærker 
tasken mod stød, der kan opstå under transport, og det 
integrerede TSA-kodelås giver god beskyttelse af dit 
indhold. Indeni har den praktiske lynlåslommer og et 
elastisk krydsbånd, der holder tøjet på plads.

Varenummer: 7110073  
Mål: 44 x 26/29 x 67 cm  
Farve: Sort, Grøn, Marineblå, Rosa 
Pris: 1 359 DKK

Sort Grøn Marineblå Rosa

Sort Grøn Marineblå Rosa

”Lette og funktionelle tasker med et 

stilfuldt og elegant ydre.”

3 digit
TSA-lock

100% 
polypropylene

5 års garanti

5

Extra light 360° rotating 
padded wheels

Expanded
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BGO 
Kuffert 3 pcs set 

Varenummer: 7110071  
Mål S: 38 x 20/23 x 55 cm
Mål M: 44 x 26/29 x 67 cm
Mål L: 51 x 31/34 x 77 cm  
Farve: Sort, Grøn, Marineblå, Rosa 
Pris: 3 919 DKK

BGO 
Kuffert 77 cm

Ekspanderbar og praktisk stor rejsekuffert i holdbart 
polypropylen fra serien Bergen fra North Pioneer. 
North Pioneers kufferter er kendt for at være funk-
tionelle og lette i kombination med et stilfuldt og 
elegant ydre. Serien hedder BGO efter lufthavnskoden 
for Bergen Lufthavn, og alle tre størrelser i serien er 
ekspanderbare. Med sin nye type stødabsorberende 
hjulophæng ruller tasken stille og med reducerede 
vibrationer i håndtaget. Den riflede overflade forstær-
ker tasken mod stød, der kan opstå under transport, 
og det integrerede TSA-kodelås giver god beskyttelse 
af dit indhold. Indeni har den praktiske lynlåslommer 
og et elastisk krydsbånd, der holder tøjet på plads.

Varenummer: 7110074  
Mål: 51 x 31/34 x 77 cm  
Farve: Sort, Grøn, Marineblå, Rosa 
Pris: 1 439 DKK

BGO prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7110072 Sort BGO, kabinkuffert 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 119 DKK

7110072 Grøn BGO, kabinkuffert 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 119 DKK

7110072 Marineblå BGO, kabinkuffert 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 119 DKK

7110072 Rosa BGO, kabinkuffert 55 cm 38 x 20/23 x 55 cm 1 119 DKK

7110073 Sort BGO, kuffert 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 359 DKK

7110073 Grøn BGO, kuffert 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 359 DKK

7110073 Marineblå BGO, kuffert 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 359 DKK

7110073 Rosa BGO, kuffert 67 cm 44 x 26/29 x 67 cm 1 359 DKK

7110074 Sort BGO, kuffert 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 439 DKK

7110074 Grøn BGO, kuffert 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 439 DKK

7110074 Marineblå BGO, kuffert 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 439 DKK

7110074 Rosa BGO, kuffert 77 cm 51 x 31/34 x 77 cm 1 439 DKK

7110071 Sort BGO, kuffert 3 pcs set S, M, L 3 919 DKK

7110071 Grøn BGO, kuffert 3 pcs set S, M, L 3 919 DKK

7110071 Marineblå BGO, kuffert 3 pcs set S, M, L 3 919 DKK

7110071 Rosa BGO, kuffert 3 pcs set S, M, L 3 919 DKK

Sort

Sort

Grøn

Grøn

Marineblå

Marineblå

Rosa

Rosa
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Superb
Gennemtænkte og velafbalancerede kufferter 

designet til at gøre rejser og eventyr sjovere, 

lettere og mere sikre i mange år fremover.

Taskerne er udviklet til at opfylde de højeste 

forventninger. Skallerne er lavet af LiteShield™ 

polycarbonat (Covestro Makrolon®), samme 

materiale der bruges i kampfly på grund af den 

lave vægt og ekstreme holdbarhed. Selvfølgelig 

inkluderer vi vores North Pioneer Anti-Break™ 

garanti. Tilføj din egen profilering, f.eks. 

virksomhedens logo. Læs mere på side 137.

Superb 
Kabinkuffert 55 cm 

At vores North Pioneer Anti-Break™ garanti er inklude-
ret forklarer den høje kvalitet. Hvis skallen går i styk-
ker, uanset årsag, får du en ny kuffert uden omkost-
ninger op til ti år fra købsdatoen. Hjul (fra japanske 
Hinomoto®), lås (fra YiFeng®) og øvrige komponenter 
er omhyggeligt udvalgt og kan udskiftes, hvis de en 
dag skulle blive slidte. Indeni er kufferten udstyret 
med premium tekstiler og enkle, smarte løsninger for 
at lette pakningen.

Varenummer: 7110142  
Mål: 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg 
Farve: Sort, Sølv  
Pris: 1 159 DKK

Superb 
Kuffert 66 cm 

At vores North Pioneer Anti-Break™ garanti 
er inkluderet forklarer den høje kvalitet. Hvis 
skallen går i stykker, uanset årsag, får du en 
ny kuffert uden omkostninger op til ti år fra 
købsdatoen. Hjul (fra japanske Hinomoto®), 
lås (fra YiFeng®) og øvrige komponenter er 
omhyggeligt udvalgt og kan udskiftes, hvis de 
en dag skulle blive slidte. Indeni er kufferten 
udstyret med premium tekstiler og enkle, 
smarte løsninger for at lette pakningen.

Varenummer: 7110143  
Mål: 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg	
Farve: Sort, Sølv  
Pris: 1 319 DKK

”Samme materiale som bruges i kampfly 

på grund af den lave vægt og 

ekstreme holdbarhed.”

Sort Sølv 

Sort Sølv 

10-year �
Anti-Break™ � 

Warranty

Super-Smooth 
Premium

#8 Zippers

Premium 
Lock

Ultra quiet 
and durable 
Hinomoto® 

8x360° wheels

LiteShield™ 
Premium PC 

Shell with 
Makrolon® raw 

materials

Intelligent  
Interior layout
with Compres-

sion Panel
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Superb 
Kuffert 75 cm

At vores North Pioneer Anti-Break™ garanti er 
inkluderet forklarer den høje kvalitet. Hvis skallen 
går i stykker, uanset årsag, får du en ny kuffert 
uden omkostninger op til ti år fra købsdatoen. 
Hjul (fra japanske Hinomoto®), lås (fra YiFeng®) og 
øvrige komponenter er omhyggeligt udvalgt og kan 
udskiftes, hvis de en dag skulle blive slidte. Indeni er 
kufferten udstyret med premium tekstiler og enkle, 
smarte løsninger for at lette pakningen.

Varenummer: 7110144  
Mål: 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg
Farve: Sort, Sølv  
Pris: 1 519 DKK

Superb 
Kuffert 3 pcs set 

Varenummer: 7110141  
Mål S: 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg
Mål M: 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg  
Mål L: 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg  
Farve: Sort, Sølv  
Pris: 4 079 DKK

Superb prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7110142 Sort Superb, kabinkuffert 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg 1 159 DKK

7110142 Sølv Superb, kabinkuffert 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 39 L, 2,4 kg 1 159 DKK

7110143 Sort Superb, kuffert 66 cm 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg 1 319 DKK

7110143 Sølv Superb, kuffert 66 cm 66 x 46 x 25 cm, 72 L, 3,4 kg 1 319 DKK

7110144 Sort Superb, kuffert 75 cm 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg 1 519 DKK

7110144 Sølv Superb, kuffert 75 cm 75 x 53 x 29 cm, 102 L, 4,4 kg 1 519 DKK

7110141 Sort Superb, kuffert 3 pcs set S, M, L 4 079 DKK

7110141 Sølv Superb, kuffert 3 pcs set S, M, L 4 079 DKK

Sort Sølv 

Sort Sølv 
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Vintage
Designet er inspireret af klassiske kufferter. 

Sammen med moderne fremstillingsteknikker, 

materialer og komponenter gør det serien til 

unikke produkter på markedet. Skallerne er 

lavet af LiteShield™ polycarbonat (Covestro 

Makrolon®), samme materiale der anvendes 

i kampfly på grund af den lave vægt og 

ekstreme holdbarhed. Af den grund inkluderer 

vi selvfølgelig vores North Pioneer Anti-Break™ 

garanti. Tilføj din egen profilering, f.eks. 

virksomhedens logo. Læs mere på side 137.

”Designet er inspireret 

af klassiske kufferter.”

Vintage 
Kabinkuffert 55 cm 

VintagePro™ er premiumprodukter, designet i Skandinavien 
og præcisionsfremstillet på højeste niveau. Vores North 
Pioneer Anti-Break™ garanti betyder, at hvis skallen går i 
stykker, får du en ny kuffert uden omkostninger op til ti 
år fra købsdatoen. Hjul (fra japanske Hinomoto®), lås (fra 
YiFeng®) og øvrige komponenter er omhyggeligt udvalgt 
og kan udskiftes, hvis de en dag skulle blive slidte. Indeni er 
kufferten udstyret med premium tekstiler og enkle, smarte 
løsninger for at lette pakningen.

Varenummer: 7110152  
Mål: 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg  
Farve: Sort, Marineblå, Hvid 
Pris: 1 279 DKK

Vintage 
Kuffert 68 cm 

Sort

Sort

Marineblå

Marineblå

Hvid

Hvid

10-year �
Anti-Break™ � 

Warranty

Elegant and 
Rugged

#10 Zippers 
with Internal Coils

Premium 
Lock

Ultra quiet 
and durable 
Hinomoto® 

8x360° wheels

Genuine  
leather details

Luxurious  
Interior with 

Premium 
Textiles

VintagePro™ er premiumprodukter, designet 
i Skandinavien og præcisionsfremstillet på 
højeste niveau. Vores North Pioneer Anti-Bre-
ak™ garanti betyder, at hvis skallen går i styk-
ker, får du en ny kuffert uden omkostninger 
op til ti år fra købsdatoen. Hjul (fra japanske 
Hinomoto®), lås (fra YiFeng®) og øvrige kompo-
nenter er omhyggeligt udvalgt og kan udskif-
tes, hvis de en dag skulle blive slidte. Indeni er 
kufferten udstyret med premium tekstiler og 
enkle, smarte løsninger for at lette pakningen.

Varenummer: 7110153  
Mål: 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg	
Farve: Sort, Marineblå, Hvid 
Pris: 1 439 DKK
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Vintage 
Kuffert 76 cm

VintagePro™ er premiumprodukter, designet i Skandina-
vien og præcisionsfremstillet på højeste niveau. Vores 
North Pioneer Anti-Break™ garanti betyder, at hvis skal-
len går i stykker, får du en ny kuffert uden omkostninger 
op til ti år fra købsdatoen. Hjul (fra japanske Hinomoto®), 
lås (fra YiFeng®) og øvrige komponenter er omhyggeligt 
udvalgt og kan udskiftes, hvis de en dag skulle blive slid-
te. Indeni er kufferten udstyret med premium tekstiler 
og enkle, smarte løsninger for at lette pakningen.

Varenummer: 7110154  
Mål: 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 
Farve: Sort, Marineblå, Hvid 
Pris: 1 599 DKK

Vintage 
Kuffert 3 pcs set 

Varenummer: 7110151  
Mål S: 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 
Mål M: 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg	
Mål L: 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 
Farve: Sort, Marineblå, Hvid 
Pris: 4 399 DKK

Vintage prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

7110152 Sort Vintage, kabinkuffert 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 1 279 DKK

7110152 Marineblå Vintage, kabinkuffert 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 1 279 DKK

7110152 Hvid Vintage, kabinkuffert 55 cm 55 x 40 x 20 cm, 38 L, 3,2 kg 1 279 DKK

7110153 Sort Vintage, kuffert 68 cm 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg 1 439 DKK

7110153 Marineblå Vintage, kuffert 68 cm 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg 1 439 DKK

7110153 Hvid Vintage, kuffert 68 cm 68 x 44 x 24 cm, 70/78 L, 4,6 kg 1 439 DKK

7110154 Sort Vintage, kuffert 77 cm 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 1 599 DKK

7110154 Marineblå Vintage, kuffert 77 cm 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 1 599 DKK

7110154 Hvid Vintage, kuffert 77 cm 76 x 52 x 30 cm, 102/112 L, 5,4 kg 1 599 DKK

7110151 Sort Vintage, kuffert 3 pcs set S, M, L 4 399 DKK

7110151 Marineblå Vintage, kuffert 3 pcs set S, M, L 4 399 DKK

7110151 Hvid Vintage, kuffert 3 pcs set S, M, L 4 399 DKK

Sort

Sort

Marineblå

Marineblå

Hvid

Hvid
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Tylösand
Til udflugten, på stranden, i haven eller til festen. 

Sørg for at holde alt tempereret med stil og finesse. 

Læderet giver optimal køleevne sammen med den 

indvendige foliebelægning. Desuden inkluderer 

vi vores bæredygtighedstænkning. Tilføj din egen 

profilering, f.eks. virksomhedens logo. Læs mere på 

side 137.

Sustainable 
production 

Skinn

”Perfekt til livsnydere,  

som for eksempel køletasker 

og et etui til bag-in-box. Alt  

er lavet af ægte læder.”

Tylösand 
Køletaske 

Fremstillet af eksklusivt, garvet bøffellæder. 
Køleisolering på indersiden. Stor låge giver et 
klart overblik over indholdet. Udvendig lomme 
lukkes med lynlås. Aftagelig skulderrem med-
følger. Læderet er certificeret og bæredygtigt 
produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 90-002  
Mål: 36 x 29 x 26 cm 
Farve: Brun 
Pris: 1 679 DKK

Brun 

Tylösand 
Rygsæk køletaske

Fremstillet af eksklusivt, garvet bøffellæder. 
Køleisolering på indersiden. Stor låge giver et 
klart overblik over indholdet. Tre udvendige 
lommer med lynlås. Polstret ryg og skulder-
remme. Læderet er certificeret og bæredyg-
tigt produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 90-003  
Mål: 31 x 42 x 25 cm 
Farve: Brun 
Pris: 1 679 DKK

Brun 

Tylösand
Køletaske bag-in-box 

Fremstillet af eksklusivt, garvet bøffellæder. 
Køleisolering på indersiden. Stor åbning med 
lynlås giver et klart overblik over indholdet. 
Læderet er certificeret og bæredygtigt  
produceret i henhold til REACH.

Varenummer: 90-001  
Mål: 3 L 
Farve: Brun 
Pris: 229 DKK

Brun 

Tylösand prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

90-002 Brun Tylösand, køletaske 36 x 29 x 26 cm 1 679 DKK

90-003 Brun Tylösand, rygsæk køletaske 31 x 42 x 25 cm 1 679 DKK

90-001 Brun Tylösand, køletaske bag in box 3 L 229 DKK
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Brännö
Produkter, der er lavet til at blive den perfekte 

gave. Kvalitet og opmærksomhed på detaljerne. 

Som på forklædet, hvor stropperne ikke 

belaster halsen, men fordeler vægten over 

en større flade. Derudover inkluderer vi vores 

bæredygtighedstænkning. Tilføj din egen 

profilering, f.eks. virksomhedens logo.  

Læs mere på side 137.

”En serie inspireret af køkken, 

mad og drikke. Vi kunne tilføje 

glæde og fest.”

Brännö 
Vinpose 2

Fremstillet af læder. Plads til to flasker.  
Læderet er certificeret og bæredygtigt  
produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 70-120  
Mål: 33 x 18 x 10,5 cm 
Farve: Brun 
Pris: 519 DKK

Brun

Brun

Brännö
Ølkuffert, 6

Fremstillet af bøffellæder. Plads til seks 
flasker. Læderet er certificeret og bæredygtigt 
produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 73-120  
Mål: 28,5 x 25,5 x 14 cm 
Farve: Brun 
Pris: 599 DKK

Sustainable 
production 

Skinn
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Brännö 
Plunta 24 cl

Fremstillet af rustfrit stål med et eksklusivt, 
garvet bøffellæder. Læderet er certificeret og 
bæredygtigt produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 93-120  
Mål: 12,5 x 9 x 2 cm, rymmer 24 cl 
Farve: Brun 
Pris: 239 DKK

Brun

Eksempel på prægetekst. 
Produktet er uden logo for at 
muliggøre præging af eget logo.

Bellows på ydersiden med 
plads til karabinhage, praktisk 
når du vil bære tasken.

Brännö 
Snapstaske 2,5 cl 
Snapstaske 6 cl

Blæser på ydersiden med plads til karabinhage, prak-
tisk når du vil bære tasken. Fremstillet af eksklusivt, 
garvet bøffellæder. Taske med fire snaps glas á 2,5 cl / 
6 cl. Læderet er certificeret og bæredygtigt produce-
ret i henhold til REACH.
 
Varenummer: 91-120 (rund),  
92-120 (aflang)  
Mål: 13 x 8,5 x 13 cm (rund),  
24,5 x 8 x 8 cm (aflang) 
Farve: Brun 
Pris: 439 DKK (rund),  
479 DKK (aflang)

Brun

Brännö 
Forklæde

Fremstillet af eksklusivt, garvet bøffellæder. 
Tre store lommer foran og krydsede stropper 
for god komfort. Læderet er certificeret og 
bæredygtigt produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 77-120  
Mål: 86 x 65 cm 
Farve: Brun 
Pris: 879 DKK

Brun
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Brännö 
Bryggeritaske 4 
Bryggeritaske 6

Fremstillet af bøffellæder. Plads til fire res-
pektive seks flasker. Læderet er certificeret og 
bæredygtigt produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 78-10420 (4 flasker),  
78-10620 (6 flasker)  
Mål: 15 x 28 x 13 cm (4 flasker),  
20 x 28 x 13 cm (6 flasker) 
Farve: Brun 
Pris: 399 DKK (4 flasker),  
439 DKK (6 flasker)

Brun

Brännö 
Snapstaske 10

Fremstillet af bøffellæder. Plads til ti små 
flasker. Læderet er certificeret og bæredygtigt 
produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 89-120 
Mål: 22 x 9,5 x 19,5 cm 
Farve: Brun 
Pris: 439 DKK

Brun

Brännö prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

70-120 Brun Brännö, vinpose 2 33 x 18 x 10,5 cm 519 DKK

73-120 Brun Brännö, ølkuffert 6 28,5 x 25,5 x 14 cm 599 DKK

77-120 Brun Brännö, forklæde 86 x 65 cm 879 DKK

93-120 Brun Brännö, plunta 12,5 x 9 x 2 cm, rummer 24 cl 239 DKK

91-120 Brun Brännö, snapstaske 2,5 cl 13 x 8,5 x 13 cm 439 DKK

92-120 Brun Brännö, snapstaske 6 cl 24,5 x 8 x 8 cm 479 DKK

78-10420 Brun Brännö, bryggeritaske 4 15 x 28 x 13 cm 399 DKK

78-10620 Brun Brännö, bryggeritaske 6 20 x 28 x 13 cm 439 DKK

89-120 Brun Brännö, snapstaske 10 22 x 9,5 x 19,5 cm 439 DKK
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Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

62-110 Sort Secure, kortholder 8 Secure 10 x 7 x 2 cm 319 DKK

62-326 Cognac Secure, kortholder 8 Secure 10 x 7 x 2 cm 319 DKK

61-110 Sort Secure, kortholder 6 Secure 9,6 x 6 x 1,4 cm 279 DKK

61-326 Cognac Secure, kortholder 6 Secure 9,6 x 6 x 1,4 cm 279 DKK

Secure prisliste

Secure
En serie kortholdere med smarte 

funktioner. RFID-funktionen sikrer, at 

kortene er beskyttet mod skimming. Og 

aluminiumskallen forhindrer, at kortene 

bøjes. Derudover er der en ny, forbedret 

funktion, som gør det muligt at trykke på 

en diskret knap og få kortene frem. At 

kortholderen også er flot, er bare en bonus.

Kortholder 8 Secure
Fremstillet af læder med et aluminiumsskal, der 
beskytter kortene mod at bøje eller brydes. Plads til 
otte kort, og med klikfunktionen er de lette at få fat 
på. RFID-funktionen betyder, at kortene er beskyttet 
mod skimming. Kortholderen kan også åbnes, så der 
er plads til penge eller flere kort. Læderet er certifice-
ret og bæredygtigt produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 62-110 (sort), 62-326 (cognac)  
Mål: 10 x 7 x 2 cm
Farve: Sort, Cognac 
Pris: 319 DKK

Kortholder 6 Secure
Fremstillet af læder med et aluminiumsskal, der 
beskytter kortene mod at bøje eller brydes. Plads til 
seks kort, og med klikfunktionen er de lette at få fat 
på. RFID-funktionen betyder, at kortene er beskyttet 
mod skimming. Læderet er certificeret og bæredyg-
tigt produceret i henhold til REACH. 

Varenummer: 61-110 (sort), 61-326 (cognac)  
Mål: 9,6 x 6 x 1,4 cm
Farve: Sort, Cognac 
Pris: 279 DKK

Cognac - 26Sort - 10
Cognac - 26Sort - 10

Sustainable 
production 

Skinn 3 års garanti

3
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Dokument-
mapper
Vores dokumentmapper findes i to varianter. 

Uanset hvad du vælger, kan du tilføje egen  

profilering, såsom virksomhedens logo.

Læs mere på side 137.

Dokumentmappe
Lavet af kunstlæder. Lynlås hele vejen rundt.  
Indvendigt findes miniregnskab, blok, penne
holder, fire kreditkortlommer, en længere lomme 
med lynlås, belger til ekstra opbevaring samt et 
rum til visitkort. Størrelse: A4. 

Varenummer: 81652  
Mål: 35 x 25 cm
Farve: Sort - 10 
Pris: 239 DKK

Dokumentmapper prisliste

Varenummer Farve Produktbeskrivelse Mål Pris ex moms

8165210 Sort Dokumentmappe 35 x 25 cm 239 DKK

8165310 Sort Dokumentmappe ringmekanism 35 x 25 x 2 cm 279 DKK

Sort - 10

Sort - 10

Dokumentmappe 
ringmekanism 

Lavet af kunstlæder. Lynlås hele vejen rundt. 
Aftagelig ringmekanisme. Indvendigt findes 
miniregnskab, blok, penneholder, fire kredit-
kortlommer, en længere lomme med lynlås, 
belger til ekstra opbevaring samt et rum til 
visitkort. Størrelse: A4. 

Varenummer: 81653 
Mål: 35 x 25 x 2 cm
Farve: Sort - 10 
Pris: 279 DKK

Obs! 
Svensk ring-
mekanisme.
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Vi stræber konstant efter at finde mere miljøvenlige materialer, producere mere

energieffektivt og finde muligheder for at forbedre vores verden gennem vores

daglige arbejde. Vi ønsker at minimere de negative virkninger fra vores virksomhed

og maksimere de positive, så vi på lang sigt når vores miljømål.

Mere end bare et produkt

Kvalitet er mere end bare et produkt, en fin emballage og

den glæde, vi håber, vores kunder føler, når de modtager

en vare fra os. Det handler lige så meget om at sikre de

ansattes forhold, både hos os selv og hos vores leverandø-

rer, så deres arbejde er sikkert, retfærdigt, lovligt og under

humane forhold. 

Vores bæredygtighedsmål

Vores bæredygtighedsmål sigter mod en mere miljø-

venlig fremtid med en positiv indvirkning på vores jord.

Vi ønsker at bidrage gennem vores livsstil, med respekt for

menneskerettigheder og fælles værdier. Carls O’s bære-

dygtighedsmål, med dets fremskridt og tilbageværende

udfordringer, vil regelmæssigt blive kommunikeret både

internt og eksternt.

Hele produktionskæden

For os er bæredygtighed lige så vigtigt i hele produktions-

kæden, ikke kun med de materialer, der vælges, men også

med krav til sociale og etiske retfærdige metoder. Vores

definition af miljøvenlige produkter omfatter genbrug,

bæredygtig produktion, reduceret energiforbrug og færre

transporter.

En miljøvenlig fremtid

Vi arbejder konstant på, at vores produkter skal fremme en

miljøvenlig fremtid. For os indebærer bæredygtighed også,

at vi stræber efter at opfylde behovene hos mennesker og

samfund uden at bringe kommende generationers evne til

at imødekomme dem i fare. Det indebærer at leve inden

for grænserne for vores planets ressourcer og beskytte

miljøet.

Medlem af Sedex

Vi er medlem af Sedex, en global platform til deling

af information om bæredygtig produktion i flere led

i leverandørkæden. I flere år har vi arbejdet med social

ansvarlighedscertificering i henhold til standarden SA8000,

baseret på FN’s børnekonvention og menneskerettigheds-

konventionen. Taskerne er pakket - vores bæredygtigheds-

rejse kan begynde.

For os er bæredygtighed
lige så vigtig i hele produk-

tionskæden, ikke kun de
materialer, der vælges, men
også med krav til sociale og
etiske retfærdige metoder.”

Taskerne er pakket
– vores bæredygtigheds-

rejse kan begynde.
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1 2 3
Vælg produkt

I vejledningen ved siden af kan du se, 

hvordan vores forskellige produkter 

kan profileres. 

 

 

 

 

 

Vælg motiv
Det mest almindelige er en logo, et

grafisk mønster eller et billede. Spørg

os, hvis du er interesseret i flere alter-

nativer eller har tekniske spørgsmål. 

 

 

 

 

 

Vælg trykketeknik
Du kan læse mere om vores forskelli-

ge trykketeknikker her ved siden af.

Vi kan rådgive dig om, hvilken metode

der passer bedst til netop dit produkt.

Gør produktet unikt
med egen profilering.

Bestil hurtigt og nemt.

De fleste af vores produkter kan profileres. At anvende en logo, et grafiskt mønster

eller et billede tilføjer en merværdi, både markedsføringsmæssigt og for brugerens

stolthed. Læs mere om alle de muligheder, vi tilbyder.

Produkt Foliering
Domad  

klistermærke
Prægning

Vævede mærker/
kunstlædermærker

Transfer

Florens ∙
Genevé ∙
House Of Sajaco ∙
Sandhamn ∙ ∙
Duffy ∙ ∙
Reykjavik ∙ ∙ ∙
Escape ∙ ∙ ∙
Bergen ∙ ∙
Explorer ∙ ∙
Flight ∙ ∙
Boarding ∙ ∙
Lounge ∙ ∙
Köpenhamn ∙ ∙
Superb ∙ ∙
Vintage ∙ ∙
Birmingham ∙ ∙
OSL ∙
BGO ∙
Tylösand ∙
Brännö ∙
Secure ∙
Dokumantmapper ∙ ∙

Profileringsvejledning.

Vælg til gaveindpakning.
Har du brug for gaveindpakning til dine produkter?

Vi kan håndtere det. Hvis du har spørgsmål eller

overvejelser om alternative løsninger, tøv ikke med

at kontakte os: info@carlobolaget.se eller

+46 (0)371-193 90.

For nem og hurtig support.
Nogle gode ting at overveje, inden du kontakter

os vedrørende profilering.

•	 Valg af produkt og farve.

•	 Valg af profilering.

•	 Placering og størrelse af profilering.

•	 Levering af vektoriseret logo.

•	 Ansvarlig kontaktperson for godkendelse 

af korrektur.

Udover det, der er vist i vejledningen ovenfor, kan vi tilbyde gravering, brodering og vævede mærker. Kontakt os for mere  

information. 

 

Vejledningen viser, hvilken type profilering vi kan tilbyde for de forskellige serier. Der kan dog være undtagelser afhængig af 

behandlingsprocessen og hvor logoet skal placeres. Kontakt os for mere information. 

 

Ved leveringstider på 5-6 måneder vil omkostningerne for profilerede produkter være lavere. Dette skyldes, at vi kan udføre 

bearbejdningen samtidig med produktionen. Den mindste mængde for dette varierer, kontakt os venligst for mere information.
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Der er ting, der skal tages hensyn til, ting der bare skal være der for klarhedens

skyld. Som det fine print. Her har vi dog valgt at præsentere teksten i fuld læselig

størrelse. Det er lidt, hvordan vi arbejder hos Carlobolaget. Det skal være enkelt 

og trygt for dig som kunde.

Generelt

Alle salg sker via vores forhandlere i Skandinavien og

Europa. Hvis du som privatperson er interesseret i vores

sortiment, kan du kontakte os, så hjælper vi dig med at

finde en forhandler.

Pris

Alle priser, der vises, er eksklusive moms. Fragt og andre

tillægsomkostninger tilkommer (f.eks. indpakning af pak-

ker, mærkning af produkter eller andre ekstratjenester).

Fragt 

Fragt tilkommer på alle bestillinger, medmindre andet er

aftalt.

Leveringsbetingelser

Carlobolaget sender altid deres forsendelser fragtfrit fra 

vores lager. Det betyder, at bestilleren er ansvarlig for, at 

godset er forsikret under transport. Betingelsen gælder 

forudsat, at der ikke er aftalt andet. 

 

 

Reklamation

Vi kontrollerer hver forsendelse, inden den sendes fra

vores lager. Skulle den alligevel være beskadiget eller

forkert ekspederet ved modtagelsen, skal det rapporteres

til Carlobolaget senest tre dage efter, at varerne er modta-

get. Returneret gods, der sendes uden returinformation,

håndteres ikke. Ved produktfejl eller behov for

reservedele skal du registrere din sag på vores hjemmesi-

de (carlobolaget.com/reklamation) eller kontakte vores 

kundeservice. For nem og hurtig behandling skal du

venligst vedhæfte billede og beskrive din sag.

Tvist

Vi følger Forbrugerklagenævnets anbefalinger ved

eventuelle tvister.

Reservationer

Vi tager forbehold for eventuelle trykfejl såsom priser,

specifikationer osv. Farver og nuancer på vores produkter 

gengives så nøjagtigt som muligt i al markedsføring, men 

vi kan desværre ikke garantere, at farvegengivelsen altid 

er nøjagtig. Vi forbeholder os også retten til at justere pri-

ser ved større ændringer i valutakurser eller råvarepriser.

Købsbetingelser med
det fine print i fuld
læselig størrelse.

Forskellige trykmetoder.

Foliering

En form for selvklæbende vinylfolie,

som placeres direkte på produktet.

Mindste antal: 1 klistermærke. 

Domad klistermærke

Et plastikovertræk af epoxy, som ska-

ber følelsen af, at klistermærket står

ud. Mindste antal: 25 klistermærker.

 

Prægning

Under ekstremt hårdt tryk presses

læderet, så motivet tydeligt fremkom-

mer. Mindste antal: 1 klistermærke.

Vævede mærker/kunstlædermærker 

Mærker af tekstil eller kunstlæder

væves med stor nøjagtighed ved

hjælp af laser. Mindste antal: 25

klistermærker.

Transfer

En kombination af hårdt tryk og høj

varme får motivet til at hæfte sig

til produktet. Mindste antal: 25

klistermærker.

Vi kan også tilbyde
gravering, broderi

og vævede mærker.
Kontakt os for mere

information.
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Depågatan 2, 334 33 Anderstorp, Sverige | +46(0)371-193 90 | info@carlobolaget.se | carlobolaget.se


